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Chapter 9 Hypothesis Testing
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FREVUBAREE S (parameter) I FTIRER - ERREERIRVIRAH T E (statistic) - #HHAENER R
FNMRRBHIEBRENMRBRN—ERREBRZR(TE) - BHRTBUIUHB/BEMRIRESE T
B - T RBROREBESD - StEERSENRE R 228 (parameter) I —EE R 4TS RER - H5
&R SR B ERER (Null hypothesis) - R Ho fF5R1E7 - BIE2REENMRL - —REE NEAVR.
PTRBAER, & "#ERNK, Rl - BEU—EHEEERITTHERMAENERE - BRHEUIBR
(Alternative hypothesis) =% iff 5% 2 5% (Research hypothesis) = FJ A Hy 38 Ha RFSRIER -

BUNRSEMREZTIIE 1 M p WRBRIBE -

#t 5T RAZ (Statistical hypothesis) @ ¥ — BN ZESBS EMRE Y 7 SEN—TEER - HRITE M -
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9.1 B EE I FRERAVRR
0.1.1 BEEKHEE

REEERARBENRBZNRE  FEEHRARER BUSTREIIANEE  TERESE
AREARHERNEEFERBRE =50  BFNEERZE=R =5 -

RHEFEE TR ESRERERL—2E  TERIEEAZSIREE Rita IRFE 20 EE ARFLS
BRFE%x =53 - 74 Rita 2EEDILEEFERE ?

2 _Tp_ f;u _ 53;50 —_3 _o6834
% &m T
P(Z < 2.6834) = 0.9964 ; P(Z > 2.6834) = 1 — P(Z < 2.6834) = 1 — 0.9964(NORM.S.DIST) = 0.0036
£ 95 %S 37K #(Confidence level) N - A ABRAF IS EELREEARBEEEFEE) NEEE”S

P(JE—Z%XJ,; < u < f+Z%XO'f):l—a
_ o _ o\ _
P(x—z%xﬁ < u < x+z%xﬁ)—1—a
5 55—
P(53—1.96Xﬁ < u < 53+1.96xﬁ)—0.95
P(53-2.1913 < x < 53+2.1913)=0.95
P(50.8087 < ux < 55.1913)=0.95

FMARAFISEY - HEZEARCBEHIREERER - P(Z < 2.6834) = 0.9964 ; P(Z > 2.6834) = 0.0036 -
EIE - BRI AESHEARE DN (p <0.05) - LUEKFIEEGREE ARE 1 7E 95 %EBKETH
EHREMN  IWEEERERANEIEFISE 1 = 50 seconds * F L - ST MZIE AT BERZRERRITH
552 - BIREIREREN TMERBESEAMBRRHENWIEEFERBRE 1 =50 ¥ BHENFRE
(R)ZER =5, R - BBMBESOTETR - RARZITRERENREZE -

AREETIRBIMGIEEEEEINL—EE  EERINESASRES Rita IREE 10 BE AT
BERFEHL =48 - 34 Rita B EEFIIIZTAEEERIFR ?

T _ F—p _ 48-50 _ -2
R Toer 12649
Oy \/_ﬁ \/TO .

P(Z <-1.2649) = 0.1029 ; P(Z>-1.2649) = 1 — P(Z <-1.2649) = 1 — 0.1029(NORM.S.DIST) = 0.8971
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£ 95 %= #B7K#E(Confidence level) T - FBE AT I9EXHERFEARE(BEFEE)VEBEER

IA

== &= X
IA

n

5
P(48 - 1.96 x =

_ o _ o\ _
P(X—Z%x\/—_ X+Z%xﬁ)—1—0!

5\ _
48+1.96Xﬁ) = 0.95

P(48 — 3.0990 48 +3.0990) = 0.95
P(44.9010 < 51.0990) = 0.95

MABRARFIEY - HEZEAEASOUELIREERER - P(Z < -1.2649) = 0.1029 ; P(Z > -1.2649) =
0.8971 - (b - HIRIFER AR E FE(p > 0.05) - LA EHGREE AREEEF19E) 7 95
WEBKETHEEER  BEREERANEREFIEE =50 - ALt - JLOEAZEARTERIRERIRE
HEES - BIERREREN TERESE AMBRRHBRWEEFERERE =50 ¥ - SFNEE
(R)ZERo=5%,s - BBHESITER  BACEZFALRENRIFIELE -

% p 1B/ 0.05 - FRREALHIRMER 100 RPOJEES K - ERVRNRAAS - HAEAIFREL

- IR p (BEMRETERRE & 503 7KCE (significance level) - BE DTSR «(RBH Alpha)RnZ - BAEKHE
EEHEE o = 0.05 EfE - TROJEEE ¢ = 0.01 5f 0.10 B - FEMRWERHE LS - AIZEZES/ W
o RZAEZERKN o -

INIA TN
INIA TN

9.1.2 AR REAVIEER

MREBRNENZEREMERRESEFRESHOUBENREZHEERER  BEEEP—ERRFS
RENER - MEREERNMEBRZE - SERILEEF - —ERRAER - Z—ERREIA5 -

FE SR AREZ (null hypothesis) B LUZEC A Ho - A Bl e Eaa0 — &R - 38 PR E U FRIR 4R (status
quo) ; ¥ 171ERE& (alternative hypothesis; research hypothesis) o] IR0 45 H1 38 Ha ©

ERRE - M EFEERER (Testing research hypotheses)
SBEBERAZAFIIRER 1 /& NT $56000 7T - BHITHALE A (Pink lady)TH#)EE) - LHBER
EH—I EFMACKRIZEERER 7 IMEE  FERSIBEN LM IREAKEE
o EINARE - ARG - M AEAPINK lady)THEBINNE - ZFRBREBNERRZEIZHN
TR AT A(Pink lady) T GRS - AR RE S48 NT$ 56000 7T - BIZ 1> NT $56000 JT °
—RM R REERRE B IRE - W
FE FE R’ Ho: 1 < 56000 7T
I 171BRER He: 1> 56000 7T
HIt - MERRIEEREEESEREBER Ho: 1 < 56000 7T - B RHITHALEA(Pink lady) T4 55 E) 4T
REEEWRT - DUBNMBHRESAEESER @ (RN HE5 - MAEDRASEE - MZTHEHEL
B -
MABRRGEEELIEBESEREMER Ho: 1 < 56000 7T - MEBEEIIFRER Hi: 1« > 56000 T - B
AT ALE A (Pink lady)TSEBIENKEENRST - LUBNBGRABEEETR - METHEE MY - ol
HEIBEHIE -

ER3E - MEEWUE (Testing the validity of a claim)

HREEREWTHEAG—HRESE NTS$ 50 7t - BERZEE R (standard recipe)E% R ETEHI
1FRIARFERZA 20 FM1F - ZREREEWITFAKESEHS 20 BIUHHNEESR - BELBRZER
BIBERERERHMIIFARARE -
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FESRRER Ho: =203 vs. BIIREE Hi <2038

EHIE - RIS EBREEEREERN He p > 208 - BRREHREHEZENTITEGATSRERREZ
RET OHEEULUREEREMAER AZEHEZHE[/UEFA)  FUFEARELSNUTHERM
REIEM - B - BEAREREREBRE - EBEMA 20 WAL -

BRIZEBRESEEEZERMEE Ho 1 > 20 B - MEREIRER He p < 20 B - SHWFERT
RARBRERENRE  SHEZEREBIWFAD  wEEE NE - BREREEERREE -

B85E - BTERHHIE (Testing in decision-making situations)

HBEEREEEER B TEEE NTS 300 7T - BEREIEERE (standard recipe) i - EtE8E
RKERDPEEER  BREERREES (As-purchased weight, AP) 1 = 600 A% - HEMEEER - B

mEABMKREREARISEAES AP 4 =600 AR ERIIEE -
FEMIERER Ho: =600 A58 vs. ¥ IT{RER Hi: u # 600 A58

HIE - BB EBEEEESERRR Hopu=600 A% - BrHERERENERETSRERENR
i OREREAERBWZERRE HERETEZXBENSEH A - B BREAREIEERR
s %Fﬁﬂu&ﬁlﬁt%t@g@ °

BRIGTEREEEBEIERRMER Ho u = 600 A% - MBZE IR Hi 1 # 600 A%R - ﬁi“:mﬁ?ﬁﬁ
FRIiRtVE R AR S RERLNAE  UJEEREEAKFEELRE  BARAAME ABNBWEER
- At BEEREIHIIRR  BEEEWIHER - ROHEERD -

BT = AR

L E1BTE (Left-tailed test) &8 EE 1% XE (Two-tailed test) A 18 E (Right-tailed test)
= ARER Ho u>20 58 & #HARER Ho: 11 = 600 252 JE #BRE’ Ho: 1 < 56000 7T
B Hi u <2058 ¥ RER Hi p # 600 A58 117 RE& Ha: 1> 56000 7T

—RABES (=) ERELERE HL E FEREZ(Null hypothesis) - ¥ 171F5% (Alternative hypothesis)—f% M = =
MREBBER I ERRIEH -

B 57 B (critical poin) W2 EEZ ERBR(EERIBEZRE)EEBEEBR(ERRREERE)
FIERRL - ORFERSIERS -

HATIEAT BATIHEST -
T * R % PR T e
™ R “\\E JHE. 345 R JaE AR IFR A JiE 7N IFX A
BEEE }Eﬁ@tmz’ﬁw e 'an weEE” ERES Yot mEEs T
7
. a
RS — & RS &
- i D mEEE ' EwERA, e kﬁ%zﬁgz ERER O B
EEB fesed “rmen"ET pepy B BEEN < EEEY Y mEEy
7 ] 7 =
f & & fé

I F AR PP HENRL T  HNEAETREAEEIEIURER) - MEEREERR  #XY
IR - N EEEBMN - ZFREBUBRKNWESESLIRELN  WEREERE

AE D ALE A (Pink lady)fTEEEIROME - BIZIBMNAERVRAIS - BIZRZTIHIEENMIN - oJLUE
MEER - N EBMABM®  ZFRBUBRKNWERESLIREGH  WERARRE
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TIRABENICESRERMD  AFEESHRKNBE MBI KRR - ETEEESE - N
FETEMRR  BEREUBRNEESHIRELGMEA - ERERRE -
%”rt%%;ﬁ BEX DU S I—TE T N & 7745 & B R (simple hypothesis) F118 & R &8 z(composne

hypothsis) i TE - EETERGER  BARESESIHENTZEE LA EEXREABE (S|mple
hypothesis) + QD | BB B X~N(u,0?) - BRI ESEFOE =5 EEE % = —%*%I—E%ME

BRBER  RAEHMNEROMERNTESE - ILIRIRRME R E SRR (composite hypothesis) » #1140 : B}E

PR X~N(u,6%) © NIUERER () Ho: it = po; Hi: i # o 5 (0) Ho: 6 = 6¢; Hi: 62 # ¢ ; (C) Ho: it < o, 6% = 0¢; Hu:

u> po, 62 £ g ; (d) Ho: o> pao, 62 = 02 Hi: i < po, 6 # 02 ; () Ho: e = pao, 62 = 03 Hi: pu # po, 62 # 02 ; (F) Ho: i

<o, 62> 0&; Hi u > wo, 62 < 0§ ; (9) Ho: > po, 62 > 05 Hii e < po, 6% < ¢ ; (h) Ho: 1 = o, % > 0 Ha: i > o,

o®<ag ; (i) Ho: e <o, 6® < 0§ Hi: > o, 62 > 0§ 5 (i) Hot o= po, 0® < 0§ Hut < puo, 02 > o 5 (K) Ho: e = pao, 67

<og;Huu>m, o? >0l EBNRIFE—RTEHE - - BEETERBER  BHYBREEATRHERE
AHHBEREERR  HRESBERESHER -

9.1 JFEEEIIMNGLBHZ(EW)EEEEEP IR  BEEFIHESREDH NTS 300 7T
BHFEEVEECRSRE) AN ZH - BRI LERREEENFITHE ST IEN
B FIHNER ANHEEHESEREE - BREINGLIBNEHR(ER) -
B B E AR — AR EREIMNG IR R (EMH) ?
Ho: 1 < 300 7T Ho: 1> 300 7T Ho: 1 = 300 7T
Hi: x> 300 7T Hi: u <300 7T Hi: 1 # 300 7T
O ~ B EFEMEZ(Null hypothesis) Ho B - Bl #Eqm ?
A~ BB EEBREL(Null hypothesis) Ho » 32 ¥1 17 {iR5% (Alternative hypothesis) Hi [ - Aol ?
BB EAEMRE Ho 1 <300 7T ; BIIRER Hi: 1> 300 7T ; 4 : BREAEERER Ho: 1 < 300 JTHF - SM5
%%EEE’\JE%?%IEEE C EF-EINIAEEE ZEBRBEKENEE  BREAMITHEE - Ll?m?l‘ﬁ%%
B, N ERERER - BEYIMER Hepu>300 7T - INGEKIBHEISRARE - Bz WIEmER -
SFEERER -

]]N

HE91 F[BREESHFIIEES NTS 35000 T RMREEH I MBS EEREWRE - SN
AEEAPInK lady){TiH)EE) - XMBERECEEH 2R EFMACKRABERER - 4
TARITEE  HERSIBEEN L DIRAKLEEN - BINEEEE - MU= ERNTHE™
REXE . BRIMRSTEEERE  DIREMALEAPIK lady)TH#HEE - SEULURSEEEE -

B - SRR TE R B E& (Null hypothesis) R ¥ 172 5% (Alternative hypothesis) °
- R EEBER (Null hypothesis) Ho 5 - BT Rl iEE ?
A ~ AR E R EEZ (Null hypothesis) Ho - X ¥J 17 {E5% (Alternative hypothesis) Hy FF - B mal &

N

& 7

HE 92 HEEREEERBAOHELNEAEIFEESEHNE MR EENMEAMEEHNFHEE
/) 500 EAEE—EHIABED -
B - FBRR B R ERAR (Null hypothesis) F1¥7 17 1B 3% (Alternative hypothesis) °
68 66 H
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O~ BREREREZ(Null hypothesis) Ho i - Bl iEmaEE ?
A ~ R EREEZ(Null hypothesis) Ho - ¥ ¥1 17 {iRE% (Alternative hypothesis) Hi f - Bl #amsliE

e
Ak ! ?

]]V

BB EEEE(RER Hot 1 > 500 Bt - BII1RER Hi: u < 500 271 ; £ 1 #REHRER Ho: x> 500 27t -
EZFPE'EEM,%?L@EE;’J ORBEEREEE ZR ; N L IEEERFRER(Null hypothesis) Ho: x> 500 £
Tt - BB R (Alternative hypothesis) Hi: u < 500 7+ - ZMEEREABEAELH - BERHE
= PA

:;EHN
il

2093 ZEREZERBHEE  FSTELAMAEXRBEFHHN 0045 EAZSFILRRN 0.065 - F
MRPL - RBERFFTERGEERAGHEBENERMERQEN  REBTET —KRASE - BRE
& #{BREZ(Null hypothesis) F1¥I 17 R5& (Alternative hypothesis)IiRFREBR G E - ZENEER

Fl}

HME94 THREEBEDATFHSABEENREN 1864 RREARKRE  RBREBEEZBLEHR
4 ZBEBERAXRSEABEIRER  BARBAENREZMANASZAENEENT - Bl
HEVGERE  SER+F  FHOBREEERSENSR 108 FER)E 154 - Z2E8E
METHETIRTE - LUREILHBIRERBENES - B2 EEEERE(Null hypothesis) £} 17

R (Alternative hypothesis) I ERFREEBRAE - ZESNEERE

ME95 [BEEHERRE F%E%K XV TFIREXEERNEN 325 B ERRFFRNAZE
BSEBRERFET  EHEZNEARLLERY - MAMARKFLENREFRERER - ETHR
FHEE - LURTE EE@F‘%E féf* Bh - FARRIE E FEFRER (Null hypothesis) F1 ¥ 17 1R 7% (Alternative
hypothesis) Izt FREEBNREE - LENEREEE -

HE96 DREHBABBERAKEEMNI —FREGEFAEES 675 0 - DHANEIRIZEER
E’Jﬂlﬁ%uné E1THE - DIBEEZEENRZEmERN - BT E BB (Null hypothesis) ] ¥
&% (Alternative hypothesis) izt FREBNREE - TENEERTE -

9.1.3 E—BER 9 EMREREE
RERARAS X1, X2, X3,..., Xn THIXEBHEEFI9E 1 - 877 o ZBEHER - —RIBEREIRFIOE KA - B
SJLUERRR LS FIIER w(BER) - BBEAFIIELH p 2 ZEAIEEER IS 1918 « SSEIE
> #aT AR (statistical hypothesis) @ ¥ — B2 B R 52 £ BB —TEHER ~ HEERA R - REIRELE
AR TERRZE IKEE = 0.05 ~ 0.01 8% 0.10 -
B.EFERREZ (null hypothesns) —RBMRENRENRERNVRTER - BRI BERPVEERR -

—RFA H =R - I EH RSN —EE YRR
Ho: 1 = uo
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C.¥17 &% (alternative hypothesis) : & E BREEER IR - HUBR—EENIL - MEREBHEL
ROBRA - BIE MR 2 AR - — MR Hi Bl Ha FFIRER7R - SUiB I 5T {iRER (research hypothesis) ©

Hi: u # po
DEtEEARFIHEZZELLEZ

REMHE Z = 52

Vn
HEEEREDN  REBESZMEMRTE Z BREz(RRE)LR - F-2(RFE) < BEHKTE Z <

za(RFE)RIL - RNER(EAAER)EERBR Ho, RZ - ERERFTE Z < —z«(BRFE)NIREREE Z
> za(BR5RE) - RONER (AR IRER H -

VARSI EXEFIESR nBiEPRERER - FIHSREER)MERRE

p = o5k = pz < o
vn Vn

#= p>0.05 (= p> Ozﬂ =0.025 £2) - #BEREREMRR Ho - RZABREIIHREZ H; -

#6192 FTEEABEEBETIIHEZERE 104 NTS$ 20000 7T - Z#(f%)Z=(SD) 0 = 5000 7t - L3 7 @
X AT HEZERER 25000 7T - B EEXERE S TIEEE
B BRATHEXEEEUESNECEE  TAUABERREHE  LEEREISEXEEERRF
EHEE - WENRERRTE -
AFRTERZEIKE ¢ =0.05 - £l Eﬁ%?%ﬁ-z% = 2005 = 20025 = -1.96 ; Al Eﬁ.?%%z% = 2005 = 20025 = 1.96(f# A
Excel 52 NORM.S.INV K EEHER) -
B.EEMREL Ho: 1 = po = 20000 JT
C.HIIfRER Hi: . # o= 20000 7T
DEtEREMTEZE

x X— 25000—-20000 5000
BEMFE 2= "= = - = 2645
Vn V7 '

E. A RIBR SR 1E-20.025 = -1.96 < BAIBRTRME 20025 = 1.96 < MBEMETE Z = 2.645 - WEMATEUR EERER
ERRENA - BEERERERE Ho 1= 1o = 20000 7T « B ¥ ITRER Hi: p # 1o = 20000 7T
BX . IBXEBETEERE EES -

#0193 HESHESELEBRTFIHHEZEL w4 NTS 35000 7t - FX#(fR)Z=(SD) ¢ = 2500 7T - =5 30 &
EXHNFIIHERE R 34500 70 - B FAXBRESFER(IEE)E ?
B RATHEXREURESNECHE  TAURBRREHE  LEEREIEEXEERE R
EHNEE  WERERRE -
AGRTERZEIKEE ¢=0.05 - 1Al Eﬁ%@-z; = -Z% = -Z0.025 = -1.96 ; A EE%EZ% = Z% = 20025 = 1.96(f FH
Excel #3%2 NORM.S.INV KEEHER) °
B. SRR Ho: u = uo=35000 7T °
C.HIII{REL Ho: i # po = 35000 JT °
DEtEMEMRTEZE

S EMETE 7 = 2ok = 32500-35000 ;55602 = _1.0955

Vn V30
EARIEE SR E-—2005 = -1.96 < MEAKETE Z=-1.0955 < ABIEFRE 2005 = 1.96 - EFHTENNREE

REIEB IR - BB Ho = o = 35000 7T -

F8H H 668
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EZZE . FTANEXHNEXRFTSLLEREE  FESE -

>+
n

@WE97 HESRESEEBBETIIHETEL w4 NTS$ 30000 7T - 22 (R)Z=(SD) 6 = 2500 T - Bl 5 EEZ3%
HHMEHZEFEEDBI% NT$21500 - 23561 + 24560 ~ 35420 71 36534 Tt + BREREEZE 7K#E 0= 0.05
- BRI s EEXHEERESTER(RE)E?
B RATHEXBAUESNETHE  TEURERREHE  HEEEETESXEEERE
EHEE  WEREERTE - & 5 EEXBENEEE LR ATIIEr = 28315 7T -
ARTERBEIKE =005 - LHIGEFRE- Zr; = -Zo;)s = 20025 = -1.96 ; AR 1EZ!I = Zo 0s = Z0.025 = 1.96(fEFH
Excel EX5& NORM.S.INV KB EHERS)
B.EMRER Ho: 1 = 1o = 30000 JT -
C.¥I 17 1RE% Ha: u # o = 30000 JT °
DEtEREMTEZE

A= a X— 28315-30000 —1685
SEMEHEZz = T = 15071
— 2 1118.034
vn V5

E RIS 1E-20025 =-1.96 < WERETE Z=-1.5071 < HRAIERFRME 20025 = 1.96 - W EMHENREE
BRERBREA - ER ia,mﬁﬁ;ﬁ Ho: u = 10 = 30000 7T °
EX SEEEHNEXBFTOLERE  BREERE -

T

;EHN
il
(o]
oo

FEEEIMNLEEE 19 H = 35%58 uo & NT$ 20000 7T - HZ#E({R)Z=(SD) 6 = 1000 7T - A 7 AEEHME
EHEREDHIA NT$ 19500 ~ 21650 * 20585 ~ 23560 * 24560 * 25420 F 25655 7T « FREREEE K
Ea=005F BA 7 EEXHEERES T ER(RE)E?
B BRATHEXBAUESNETHE  TEURERREHE  HEEERETESXEEERE
EREE  WEBREERT - & 7 BEXEHNEEE LR ATEEY = 22990 Tt ©
ARRTEREIKE 0=0.05 - £RIERFRE- 28 = -Z00s = 20025 = -1.96 ; A ﬁﬁ?%ﬁz% = Z00s = 20025 = 1.96(fEF

Excel EX52 NORM.S.INV (K E{EHER) -
B.E R RER Ho: 1 = uo = 20000 JT -
C.#III{RREL H: i # po = 20000 JT °
DEtEREMTEZE

N _ 22990-20000 _ 2990
RESEHE Z = 600 =7.9108
"~ 377.964
\/ﬁ V7

E. BB R 1B -20.025 = -1.96 < FAIEEFRIE 20005 = 1.96 < MEHTE Z=7.9108 - B EHTEARMINREE
REREEIEA - BERE IR Hi u# wo = 20000 Tt -
ZX TEAEXEANEEBATSERZE  BEENSNIEE -

9.2 BI—FIBI —§RER
A AR EE Al —

B EEBEMMAES IR ESEEREE(0~100 L) - 28EABET 600 2B AR(EEE) - IR
REBATUREEE  HZEBMEILIRESBE RS EREEBA 60 7 (ERER Ho u>60 HITRER
Hi: p < 60) - ERHIRTTAER 600 R AER - SIERERSBERSETIOE - ETHRTHER - oJ8E
A NUER A AR

BEEVIEEESRR)

598 H66H
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5605 fE7360
B Ho: 1 > 60 ﬂﬁﬁ%mﬂ<w
80%) e
ﬁﬁﬁmj gy [HATIEER ?TE
. 4B 7% IFX A LU=
HATIOE v ey
7] i
B TR
STy < 60 [HL— 5558 e

{5 600 MIRABE AR B EFIIEERI 807 - EIR600ZEAR(BE)REETIENSR 607
D RERA A TR E FIENIERE - 1352 R #RARER Ho: 1> 60 °
{5 600 MIRABE AR B EFIIEERI 807 - EIR 600 ZBAR(BE)REEFIIEZER 607
ﬂ“t‘*%*ﬂ@#%ﬁf’a*;b: FERZBEIIIRAR Hu < 60 TH - BIEREMARE Ho: 1> 60 - LLTE R 85 3RTE
BT GERR -
{5z 600 DIEABEMAMEE FIIEEE - BER 600 ZEARER)REETFIESRK 60 2
S RERRA R EFIENEERR - IBABE AR Ho: > 60 - B ITIRAR Hi: n < 60 - ILIEHIERSERERE—55
AR e
{52 600 MR A BRI R R E I EEE - BER 600 ZHAR(ER)MEEFIEIMER 605 -
O] EERAR TR E FIBNIERE - BB ITRE Hi: p <60 °
EEBRRRT - 600 SEARBR)RMEEFHEZRA - 8 - ETAFEER  VEARKERIE
BRI - EMERRHIE R - hESIINRERRE EEHEERNER - Bt - EEEFE
MBHEETHRERE - UREEEEAEEREESE -

sRARER A —
AERSE N ARZTHIEN - REPEESHEESEERE  AEHEXRZLUFREAMERERE
SEEXERE  KEEEBEEHESAE NINERRT
ZEEEM
BEERE |aBERE
ER 1
BEE |FE N
BRI $EER
PEEREK -
_ |HEELT
N fu_gusg IR
EBRE HoSBERERH IR HFRZERE  BEIARAMEREEZESEERR B
EZAERERE FE°ﬁ§$%ﬁ\HLA$%M%Eﬁ%$?ﬂﬁ%%%$?
HENREERERSEAMEEER(EERBRRMI)  FREBE - ORIERERE -

E§m$*h%mm%$ﬂ$ﬁaﬁﬂﬁ SHRL) SRR LEARBE - EREEEOERERAZAA
EER . BEEILSESE LNEX  EZRXBEURFHELIER - ILERR AR BRE—HER
B A4 B A M (producer’s risk)

HEENXREERESFAERMEEZ(ERHRRANI)  RERLES  BELOEXBERAZANES

BHRE Kk BEASE LTNIEX  BXEEFSERMEENIE - oLUER - IhEESR
SREEALERE - BR B _H3R5 8 R H & & A [ (consumer’s risk) ©
HEENXREEmSIFEEAMEEE(ERERAMI)  RERAES @ alBIORKERE -
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4/29/2024 3:03:10 PM SR BIRAAMIEREG - S|RBFZENEN - HES ZE
BEENABHIB—ERNEERNER RS EHERER -

MAE SRR ERERERE AT E R G RE BB FIE w R - HIEERTIFEER
D ZBIERERE - IbEEmAEA NINESR :

O)EAFIEEEMEEREYIER B - BERER Ho p=whE - MREITERER
BRAF BRI FI9E wBEZ=E/N - ZE/N - p > o (0.05) - BRERER Ho p = uo - ERF
BN IETE - FIETEREES 1 - o (95 %) -

QBEARFIIExEEHBEERYIIER wVEEE - MESRMKSE Hou=wHhE - MEEEITERER
BRI E A FIIE n BEEEKR - ZEX  p < a(0.05): ?Eiﬁfﬁﬂﬂﬁ;ﬁ Ho: i = po - X H
YRR Hi u# o - HEAIFIEREERR - EEERBERERTE LERE —#EiR - F—18i552 - £—HiE
AR~ BU | $EFR B —FRZE(type | error) ~ AEEZE AR (producer’s risk)ZX a-error uaﬁbe%zzéu a (5 %)%
T OMEAB LB o 5 %iEiR=R)% B = K Z (significance level, significant level, or level of
significance) ° a-risk(a EE) = P(type | error) = P(3ES Hi|Ho BE) = P(E4R HoH1 B15) -

QAT ExEIFREFEYIVER e - BUERER Ho 1 = w Rl - B He p # pok
B MEEEI M ERBE AR EEASRETIE wBEEFE/N - ZE/) - p>a(0.05) - #BXE
IR Ho = po - IORIFIBRERER - STEERTEMTE LRI 55 - 578880 - & HiEH
A1 $EER ~ BT RRE (type |l error) B E & @R (consumer’s risk) - $EERHEER DL p FR - p-risk(8 A )
= P(type Il error) = (5 HolH: B E) = P(EB HiHo 518) -

MBEARFITExRIEREERBTIIER R - BUERERR Ho u = w B - BIIEE He u # wh
B MRHEINMERBREANTIEEASRBYIE wBBEEREKR - ZEK  p<a(0.05) « EZH
IIBRES Hi: p # po - HERIFIERIERE - FIERIEREER 1 - g - T L 1 - pIER5RE (power) Sk (E)
71 (power of the test) -

B(true) : EBMRN

HoBE Ho R ; i AE
o FI|BR IE7E FlEREERR - MR
rEAgB(E o e ’
405 =1 B ST s 7 (accept Ho) R 1 -q B $55R(Type Il error)
. B H, S H, | FEER R« Al
e (reject Ho; accept Hi) | BY—&&5R(Type | error) R 1-p

ETRRBRER RREMESVREE—ERNESEE - B2 IR R ERFEZEKZ (level of

singifivance) °

694 HBERIMNGKIPEZ(EW)HESTEEN IR  HEEFIHEREE /DI NTS$ 300 7T
BH#FEEVEECRSRE) AN 2GR - BRI LEAREEENFITHE SR IEN
B GEIHNER IR EEZHESERERAR - BEIMNGLENEHR(EH) - HEE
R IRBRUT  FERETIARD -
ERERER Ho: £ <300 70 vs. ¥ITMRER Hi: x> 300 7T
(A)BL—$E7%(Type | error) ; (B)EL Z$E72(Type Il error) ; (C)HIETIERE ; (D) E L FITHESRE DR
NT$300 JC - AETHRTFIDEESRES N NTS300 7T ; (E)FE L FHESRES N NT$300 7 - #ist
HRTFIDEE SRS NT$ 300 7T
REAE
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI AHKMIERE - |RBAZIMEBNR - HEBS ZiED -

AE—HEREERBRRAEE  BEHEIESE IR - WEHAP  HEETIOHESERE DN NTS
300 7T - [ERBRMEFIESHNBMERRHEESFIHESEASH NTS 300 7t - DJEEEIMER
Z=FTE -

BE_HREERBRE ARG  ERHEEIERER - BHAld  HEEFHOHESHRESN NTS
300 7t - B R B BHMEMESHEMN G R EEE FIOHESERAER NTS$ 300 7T - OJE2 xR
Z=FTE -

CFIEEREMEREN - F—EERERBRIASE  FHESERBR , F_ERERBRRH - HEE
SR - W&l  FIERHEEFIOHEREREEN NTS$ 300 7t - FREBIMEMTERSHNER
NERRHEE FIHESBEMBER NTS 30070 - 4K 1o, BERHEEVIHESHERE
S NTS$ 300 7T - EREBIHRFIESHEMERRHEES FIHESRT S NTS$ 300 7T - 84
MR _p o

(D)REETI—HEFR - AWK o -

(ERRIENE - B8EHE1-4-

#ME99 HEERFREERBLOMESZEAHABTEESECHBR - WS ESNMEMEREWFIIE
> 500 EAEES—(EHEIABEP - BEE IR - (A)E—EEFR(Type | error) ; (B)E! _#533
(Type Il error) ; (C)FIERTIER -
R . BRI Ho u>500 2H ; ¥IIRER He u < 500 2 -
(A) B! —$E7R(Type | erron) X R EFEFRER Ho: > 500 EARBE - HHIETERR - BRABEIIFRER Hi u <500 =2
HRE - REWME -
(B)BY 8575 (Type Il error) XREI TIBRER Hi: 1 < 500 EARE - HHIETER - SRABEFEMFRER Ho: 1 > 500
EARE - BHEELE KT HE -
(C)FIETEMEE - AEEMRER Ho w > 500 2ARE - FIETEEERERER Ho 1 > 500 EARE - MEERE
™ BESE  ZAYIIRE H p <500 EFAE - HIENERE IR Hi 1 <500 EARE - AL

BRIER - BAREER/E -

010 EHRREBEANSEHEES MEELRE B 607) - —RREELEMER 60 DHMD
FmEERS  REATSHIEEREETFOEBR B EZERE -
(a) & n AREREBWEENFIIE  HEERBREEFIE 1 818 35 - HERKRRMEY
Y RERMEIRE -
(b) EEERRT - BREE— R (Type | error) R _$53%(Type Il error)

HE011 —FRBEBLEZER-ENNRERE TABXRESEIDRERSSEHEENRRE - %
IR F LIRS R T DI IR P RS 1E RS 180 2 360 7 - PREI 120 LT - BREGZLIESE
ZEBEESE 120 - DI FHHREMZ o DU SERSREREE 1207 -

(a) &g u KRR ARV SZERSBFI9E  ARERFESERBFHE ER 1207 - HiE
EERRANYE BB UEARE -
(b) EEERRT - BRIEE—FE5R(Type | error) R 857 (Type Il error)
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
9.3 BEEFIIERRERE : KEEREFH
931 ERHEREMTE

I 3E ¥ 11 iR 5% (Alternative hypothesis) &% 17 PR FRRORF SR> ~ <M= - B2 B E8 18 E 4 B8 & (one sided
test) £ € E 4% 7E (two sided test) ©

FIERIE SRR o D EEBRIHMERSIL—F - H*%%Zfiﬁj\?au%g - IS 1B R A E 7B BB 8 IE (two
sided test) - EEIETE - MEME (two tailed test)sk & E [R5 182 I (two-tailed hypothesis test) = & 5T A B
Al BRERRBRSHNEE 1 BERRERERE w - SNERBR2ENEE 1 TOENRERRE wi - EERTE
B EE #R R R (Null hypothesis) 1% 17 R 55 (Alternative hypothesis) %

EEBR Ho p=uo vs. BIII1RER Hi u# uo

BAREEES T

N R

EmEE *n EIRIRR

i
- EER
s pogy B EEEE
5 R

&

RERENT

(=}

EEES L e g -
EAENET  pompw B EAEN
= EREE =

& &

HIUBERDE "+1 5% - REERTE - EEWRE P oI LIRER (ERRR Ho)RIE 1 (acceptance
region) fE B & D MAVFE (Ho: u = wo) ; ERBERERIERER Ho - MEFH KRR H NBEEBREDHAE
AME(HL: 1 # po) © EEEWIEI?E%@EEJZ%’E%T%%(E%) - EEMEERRSABTEER(EE)RD o ° X5
ERFESAGRRE ; x5 MNEFREILEFE -

BEMARAEHFETIEu EBRREwX - THRBEEERFOE L HBRRE w/\WIRE - BEKEq
EMAEREESMNAR ; WRFERETIE 4 LERRE w/)\ - THRBEREFI9E 1 EERRE wX
MIRZ  BMEKE EHDEREEDHHNELA - SEIGEEZHEBEERE (one sided test) - —FEIRE - &

2122 7€ (one tailed test)3, & E {iRa% 18 £ (one-tailed hypothesis test)

B ETE (a right-tailed test)
EMBTAEHRASNERGRESYLRTHENEE « ARNBRE w i - ERERRAMEIRE DA
ERBRER Ho u<po vs. BIITERER Ha: p> uo
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4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -

BATIOENT
EmEe  ~ X EmEE
BEEE Y EmES
"R
A &
EmEE 0 I EmER
< HEE e mmEm T
=
&

HUBHRTE >0 &9 BIAGEERTE - EEREREER (il hypothesis) &I A9 EX D Y
G -

FERBIB (B )i R E (critical value)W &1 - BI2EREREMRR Ho WEE - BHRER (&) (critical
region, CR) * fBI&(E)1H - ZEA(E)1H B4R (&)1 (reject region) - REBB(EN)EFRENESE - BI2ES
EREBRER HoWWEEE - 18751852 (&)1 (acceptance region, AR) -

ERAFTHECEEERBR HoERREF - MRV EBRBERMER Ho - MEBESHIER H, &5
AEHECEEERERR HESERER - #R0EESERERR Ho - MEBE IR H, -

ERHRTE (a left-tailed test)
EMRAEERANERTGRSHIETIHENEE ¢ NRERRE w i - ERERME RS A
EEBR Ho p>uo vs. BIIIERER Hi p < o

BATHES %

x|

Y=

EBE
F

E AT
o
<Jﬁ‘ﬁ i 2 0 EmE®R :

EREE gy BRI
F
I

HURETA T<a 75 RAEERTE - BREEMBE(ull hypothesis) Ho WEIHTERARFI9EH
LR -

TERHB B (EHR) i & (critical value) &Y, - BN 2ERBERER Ho WEE - 757 (&) (critical
region, CR) ~ &R (I&)13 1B 4B (& )15 (reject region) - BBiB(EN)RFABENESE - BI2EX ERERER HoROE
B - HEAES (&) (acceptance region, AR) -

ERAFIECEEEREBR Ho BRI - #m N EBBERERR Ho - MEBEIHIERE H; B
REHECEEERRBR HEXEIER - #HRUWERESERBE Ho - MBBH IR H, -

L B3 7E (left-tailed) &8 FE 18 7 (two-tailed) A B3 E (right-tailed)
(55 Ho:pe=po vs. Hiig<po | Hope=po vs. Hiig#po | Hope<wpo vs. Hiiu>po
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BRI A IERE -

ERBHEENEN - BT ZED -

L B3 7E (left-tailed) £ 18 7 (two-tailed) B B3 %E (right-tailed)
ERERREREY TR EAME tR
oft a X o
R E 2, —zz and ze Z4
EREBREERY R={Z<-z} R={Z<-zzorZzzs} R={Z>z}

BES VI ENRER
EATIE) -

MENRWFEREEZ(BERTZE) EREEAEEFERTA)N p BEREEXS

9.3.2 RFHEREX

i 57 {848 T )% (Critical value test method) 2% i 72 %412 £ )% (Critical point test method) 7EBRFE MBI + SoiR
TEREKE o - IBEEIKE o 5TERAFERF R (critical point)3L & 57 & (critical value) x 81 - ¥ 5!
& F R (null hypothesis) X BIFHMEBEYE - MIBEAKHE—EAFIEHE MR ERRRES

BESERRE - REESNEBERRRAVER -

SREERIER
v ¥ oy
BiimiE AR GRNERAE > BEEKE
v \/
AT i E (A1)

EmEREEEERR
AR TE (a right-tailed test) : ERERER Ho:u<uo vs. FIIERER Hiipu>po °
A9 E R 5B (critical value) X = uo + 2, X 07 = o + 4 X %
ERMERABERERAFEE) L < BAFHERRES  RERTEURNERBREZELSA - BXE
#{B2% (null hypothesis) Ho °
ERERERRAFOE)L > EAFHERRES  BERTEAMNERRREBEIREA - B8
JE #R 5% (null hypothesis) Ho + 152 %417 {fR5% (alternative hypothesis) H; ©

LR 7E (a left-tailed test) : AR Hoou>uo vs. BB Hiu<uo °
1A I9EER FRE (critical value) X = o — 2o X 05 = o — 2 X %
ERMERABIERATEE) L > KATFHERRES  RERTEURNERBREZELRA - BXE

A {REZ(null hypothesis) Ho °
ERMERAERRATIOE)L < BATFHERRES  RERTEAMNERRREBEIEREA - B8
JE # 5% (null hypothesis) Ho - 152 %417 {fR5% (alternative hypothesis) H; ©

& A8 (a two-tailed test) : FESRRER Ho: u=uo vs. ¥IIIREE Hip# o °
TR A9BSR & (critical value) : %; = uo 22X 0g = o — 22 X \/% ; BRI EAAERREY, = w
+Z%XO',Z:/10+Z%X%
EEAEATIERSES < REMATEAEATIE)Y < ARERTYERE R EY, - MEHTEN

RERBRRESEREA - B2 EREE (hull hypothesis) Ho ©
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4/29/2024 3:03:10 PM =&

SRIRARHN TR

BOBEAEZEMEN  HESZESD -

REMTEAZ A FIE)L < ZABRKRFIOERFEL IRERTEARSFOE)L > ARAERARTS

B EX,

#1775 (alternative hypothesis) H; ©

BREMTEAMIRERBREREAA - EREERRR

(null hypothesis) Ho + &%

#6195 HFEEBEWEWFHEE—WRESE NTS 50 v - EREFAINEAERE (standard recipe) i - %5
SR AR FEFZ A 20 FEM{F - IRSHE 35 Wll{FHAAESESHERZ/ VWS - 2510 -
wmor WFEE R WHHE R WHEE AT WFEE
1 22 11 22 21 22 31 22
2 18 12 18 22 18 32 18
3 17 13 17 23 17 33 17
4 20 14 20 24 20 34 20
5 19 15 19 25 19 35 19
6 26 16 26 26 26
7 23 17 23 27 23
8 22 18 22 28 22
9 18 19 18 29 18
10 23 20 23 30 23
BEZERERESNTHEREEARARERENRE ? 25BN EEE VR ?
=)
wmeE W EE X Xi — (xi — )2 wmer  WHEE X = (i — X)?
1 22 1.4286 2.0408 19 18 -2.5714 6.6122
2 18 -2.5714 6.6122 20 23 2.4286 5.8980
3 17 -3.5714 12.7551 21 22 1.4286 2.0408
4 20 -0.5714 0.3265 22 18 -2.5714 6.6122
5 19 -1.5714 2.4694 23 17 -3.5714 12.7551
6 26 5.4286 29.4694 24 20 -0.5714 0.3265
7 23 2.4286 5.8980 25 19 -1.5714 2.4694
8 22 1.4286 2.0408 26 26 5.4286 29.4694
9 18 -2.5714 6.6122 27 23 2.4286 5.8980
10 23 2.4286 5.8980 28 22 1.4286 2.0408
11 22 1.4286 2.0408 29 18 -2.5714 6.6122
12 18 -2.5714 6.6122 30 23 2.4286 5.8980
13 17 -3.5714 12.7551 31 22 1.4286 2.0408
14 20 -0.5714 0.3265 32 18 -2.5714 6.6122
15 19 -1.5714 2.4694 33 17 -3.5714 12.7551
16 26 5.4286 29.4694 34 20 -0.5714 0.3265
17 23 2.4286 5.8980 35 19 -1.5714 2.4694
22 1.4286 2.0408 = 0.0000 246.5714

AT Ey = 2t 1% =70 2 205714 - EAIRE(R)E S = / iz 1(’“ i /24365571“ 2.6930 %5 -

SIRE(fR)Z= o R - %U%’Fﬂl&’fﬁﬁ(F)ﬁ SRE - WHIBRERIRE @ left-

REZME 1o = 20 58 - l
tailed test) °
AR TEREKE o = 0.05 -

(n>30) - EAZRELz E

= 2005 = 1.6449(1E F Excel 832 NORM.S.INV [REEHERS) - GAHEZ

ETIRFRERE

B.E F R (null hypothesis) Ho: 1> 20 58 -
C. ¥ 17 R=& (alternative hypothesis) Hi: < 20 38 -
D. G B AF15EER 58 (Compute critical value)

BRAFIERFEY = uo— 24

Vn

%168

A ET IR

Z =20 - 1.6449 x

H66 82

V35

2.6930

=20-0.7488=19.3 f



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
EMMEMTEARAFIIE)x = 20.5714 > BARFIEEFRET =193 8 - WEMRTEUREERRIE
R&IEHA - #EZEERE Nl hypothesis) Ho: x> 20 B2 - #R (A R) SR ERT S RERLT2E
20 FRIIFRVIRE - RBEMEREEE 25 -
BR  SHETEGTSEERLS 20 BUFHNRE  RERREEE

5696 BTEEEFERAEBFI9RER 12 NT $56000 7t - FITMALEAPInK lady)fTHE8) - L IEBEE
SREGEER - EFMACKRIEERER A7/ MEE  FERSIBEEMW L
DURFLEEN - 1B - ERIT—FHB(n = 52) - SBRFIFI9ES NT$57500 7t -
FERGIZER)ZE S/ NT$ 5000 7t © 15 AR A ERE AL ALEA(Pink lady)1T8H
SEENRAKESEY - IBMEER?

ERE RAHE n =52 BREAMERZE - KAFI9EL = NT$ 57500 7T - BAZE({R)ZE S = NTS$
5000 JT - uo = NT$ 56000 7T - FERBBRITHEFR/ER - A G R 5 2 E (right-tailed
test) e

AR TEREIKE o = 0.05 © 2, = 2005 = 1.6449(fE A Excel ER5E NORM.S.INV IR EEHER) - GAHES
(n>30)FF - BARE(L 2 BETRABERTE EMaTHER -

B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: 1 < 56000 JT

C.¥J 17/ 5% (alternative hypothesis) Hi: 1 > 56000 JT °

DETERAFERFRE

A IERFES = uo + 2. X % = 56000 + 1.6449 x S% = 56000 + 1140.501 = 57140.5 JT

EREMHEARARFI9E)r = 57500 7t > HAFIERFREL = 571405 7T - BEMAHEAIRERE
REZEIAA - BEREREMBER Ho 1 <56000 7T - ¥ IIRER Hi: > 56000 70 + EUE - SATHIALEA
(Pink lady) T8 &) - oILIBEERVIBINAER - BAEETNTT -

B WITHALEAPInK lady) TIEEIALTN - TIDIBEZERVIEIN& BR

5697 FTBEERASBIFHRER 1 5 NT $56000 7t - BBRBSEBNREES - MTHAEA
(Pink lady) 78858 - XMBEREEE2H 2 EFMABKRIEERER - 4TI
BE  FERSIBEMLF - DUBAKSER - BN - T 528(h =5)  SBERERN
9 MExA NT$56500 7T - BERBRIVIZAE(R)ZE S/ NT$500 7t - A ERRRERE AT G
MALEA(Pink lady)fTH BBV IR AHASE A - BINAER ?

BE BAHEn=5 BREAFERDE  BHEv=n-1=5-1=4 " H%AXFIHEx = NT$56500 JT -
RAIEEE(R)Z S=NT$500 7T  uo = NT$56000 7T - FZELBBRIEVRGFHEN - WAHFBRNG
18 %€ (a right-tailed test) °

ARREFBZEIKE 0=0.05 * tyn1 = tooss1 = tooss = 2.1318(fEFH Excel BRAS T.INV REEHER) - KAHE
D <30)FF - BRESSTER tEIRN 2 BETHEABEREERETHR -
B. /& #FRE& (null hypothesis) Ho: x < 56000 JT °
C. ¥ 1713 (alternative hypothesis) Hi: 12 > 56000 7T °
D ETERAFIEERRE
500

BN ITERE B = 1o + tun X % = 56000 + 2.1318 x == = 56000 + 576.695 = 56476.7
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI AHKMIERE - |RBAZIMEBNR - HEBS ZiED -
EMME#MET1EX = 56500 > B 1Ex" = 56476.7 - MEHTEAMIRERBRREIRENA - HEEERK
Ho: 12 < 56000 - ¥ 1118RE& Ha: 1> 56000 - F UL - BT AL EA(Pink lady)T8#E8) - DI DIEEERI1L
MNEER - EEEHNT -

HE 012 FBEBWEWHHA —WRESE NTS 50 JT - BEEMRENIZAE L (standard recipe)f - 585
SRR LA 20 F{F - IRSHE 35 W{FHAAESHERZ/ VWS - 280
mmok  WMFEE wmon  WrEE ok WFEE mmon  WMTEE

1 32 11 22 21 22 31 22
2 35 12 18 22 18 32 18
3 17 13 17 23 17 33 17
4 20 14 20 24 21 34 20
5 19 15 19 25 20 35 19
6 26 16 26 26 26

7 23 17 23 27 23

8 22 18 22 28 22

9 18 19 18 29 18
10 23 20 23 30 23

BEZERERNESNTHEREEARARERENRE ? 25BN EEE IR ?
B . AT Er = 21.4000 38 - BAIEEIR)E S = 4.0235 F8 + 1o = 20 5 - BRERRE(R)E o RANF -
MAZRTZRE(R)ZE SHKE - WWHBREZERTE (a left-tailed test)
AFRTERZEIKE o = 0.05 + 2, = 2005 = 1.6449(1F F Excel 2 NORM.S.INV REEHER) - GAHEZ
(n>30)FF - @E%Tﬁﬁﬂzzﬁ THRFAERE AT
B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: 1 >20 38 -
C.¥117 =% (alternative hypothesis) Hi: u < 20 $8 -
DAt EEAFIERFE
BATIEIRUEL = 10— 20X 05 = o — 24X == 20— 1.6449 X 4355 =20-1.1187 = 18.8813 £&
EMEMRTEEEARFIOE)L = 21.4000 3 > HBAFHEEFREY = 18.88 F - MERTEMUNERERR
BREEA - B EEEER (hull hypothesis) Ho: 1> 20 F8 - M(ER) BRUTESSTSRERE TS
B 20 B HFHRE - RBHEREES 2k -
EX SHUTHESFTSEERETEAE 20 BUFHRE - LBHREES

9.3 3 RE(CMETHERTEIE

RELCHRTERTEN 2 BREEERFZBETD  CRBENEAA T E—RAFEEECRRE
fbz18 BETHEBRBERER -

ERAEERZ(n>30)H1ER T - KB RGEREIE (Central Ilmlttheorem) BRI EERD T
BEAERSH - it - o IEBREERS HETERFIE  WRE -
HIRERY S MERER)ZE o B

B S EY 2 FIRE(R)E o KA - MRABRARER)E S MU HERIRER)E c ETRIERER

5188 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM  EREIFARAMEERET - |RBINZEEN - HETZED -
X—Hpo _ X—Ho

z= ==
yn

Hepx : BAFI9E
po - ERBERARERE - BRESENTEE
oz | RAFHED MARER)E = \%
n: EAXYE
o . BEEIRE(R)=
S | BARE(R) =

EREMRER - BERNVFOEMRECRRERTE  BREBRZKE o NMVIRELHRFE—7, Nz EE
fTEEER - LUETT#RaTHERR -

MBI - SRR RE
\/ \/ ¢

BAR9E ERE - AERREEFE —» BEEKE
v Y
TEEEzE i SR E(1R#E(Ez1E)

R BB EERR

AR TE (a right-tailed test) : FERREREE Ho:u<uo vs. FIIERER Hiip> o °

i 7 {8 (Critical value) z* = z,(IE1B)

ERERE 1< {RE .- MERTEURERBRBEIREA - B2 EEEE(null hypothesis) Ho °

ERERE 2> BFRE 2 MEMTEAMMNRERBREZEEHA - BBEEEE(null hypothesis) Ho -
¥ 17 5% (alternative hypothesis) Hy

L 7E (a left-tailed test) : ARG Hoou>uo vs. BB Hiu<uo °
B2 SR 1E (Critical value) z* = —z,(&1B)
ERERE 2> RRE-2, WEREMREBRBRBEIEIIEA - S EEREZ (ull hypothesis) Ho °
EREMTE < BmFRE-2z, MERAEAMINERBREIRIEA - EEEFEBE(null hypothesis) Ho -
E 2 ¥ 175 (alternative hypothesis) Hy °
£ 10 (a two-tailed test) : FEEREL Ho: p=po vs. ¥R Hiip#uo °
i 5 1& (Critical value) Z= il (BR1E) R R Bz, = —z%(EJE) ; BRI(E SRR Ez), = z%(IE@)
%Z—Eﬁﬂﬁﬁﬁ@—z% < BMEFRAEZ < ETEUEET‘E??EZ% - MEMRSEUREEBRRESREA - FIXEERR
(null hypothesis) Ho °
EREMRTE 2 < Z—Eﬁﬂﬁﬁ?ﬂﬁ—%ﬁiﬁ‘ﬁiéﬁﬁﬂﬁ 7> E@UE%??TEZ% CBESRTEAMMNREREBREZRE
A - IBABE S EREE (null hypothesis) Ho - 152 %117 5% (alternative hypothesis) H; ©
#0698 BTREBEATEFHIREER 14 NT $56000 7T - HITHALEA(PInK lady)fTHHES) - LHEE
REGER - EFMAERKKRIEERER A7/ MEE  FERSIBEEW L
DR FLEEN - 1BINRER - ERIT—FHB(n = 52) - SBRKAFI9ES NT$57500 7t -
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4/29/2024 3:03:10 PM  ERZRAHMIERG - |RBAEZEN - HBT ZED -
FERBGIZER)ZE S& NT$ 5000 7t - saHE R ALE A (Pink lady)1TSHEEN IR FHASEEM -
BIN&EER ?

B BRABE n =52 BREFHERZE - RARFIIEL = NT$57500 7T - RAZEAR)ZE S = NTS
5000 JT * uo = NT$56000 7T - B#ELUEBBRANVEER BB - WA GBI A B E (right-tailed
test) °

ARRTERRZEIKEE 0= 0.05 - BaFR1ME 7" = 2, = 2005 = 1.6449(F F Excel #1352 NORM.S.INV K EEHER) -
B.JE #EX5% (null hypothesis) Ho: x < 56000 JT °

C.¥17 fR5& (alternative hypothesis) Hi: u > 56000 JT °

DEtBMEM:E : TELzE

~ X— x— 57500—-56000 1500
REMaTE =0 =0 =2 2 = = ——-=2.1633
O% N Tz

EMEMETE 2 =2.1633 > BRFR1E 2005s= 1.6449 - REMTBEAMNERBREZEYA - BRERER
Ho: 1« < 56000 JT - #E2¥417{REE Hi: > 56000 JT ©
ALt - SMATRIALE A (Pink lady) T8 EE) - DI BRZERIENN&EER - EAEZINIT
BE . AT ALEAPInK lady)fTHEBIAR TN - oI IBEZERIIEINARER

42913 BIKETNIRREE  EEEKEDAIE a=001" a=0.05% a=0.10 - FHEEEEEEHN
RAE - BEREEAEEEERK - (QERERK Ho 1= o EBE IR He 1 # 1o ; (0)EFEBRRH
1> o BEESYTRER He e < o ; (C) EEARIRER Ho: e < uo BAEIYTREL Hei > o ©

4014 BREABE—EMBEAERRHE 120 - HEARFIEER = 18 BExRIZE(R)ES = 15 - (A)FFEHIZHE
{E#pstERE R - EREKE o = 0.05 @RI E R Ho: x < 15 BE¥ITIRER Hu > 15 - A1
#hm ? (B)RATERRZE 7KEE o= 0.01 R EE B RER Ho: = 15 RS ITRRER Ho £ 15 - BB l4E ?
BE  BRAEE n= 120 BREAHBERZE - KAFIIEr = 18 - BARE(R)Z= S = 15 - B FIHEN
FBEEw=15"-
(AR EBIEEIN A EEE (right-tailed test) : EHERFRPEB/NRERWFS - AREBRGERTE
AFRTEREZE KEE = 0.05 - BRFRE(Critical value) 2* = z, = 2005 = 1.6449(f£ F3 Excel EX§& NORM.S.INV K E]
EHER) -
B.E F 5% (null hypothesis) Ho: £ <15 ©
C.¥17 5% (alternative hypothesis) Hi: x> 15 ©
DETEMESTE : 1T z1E

X— X— 18—15 3
z=R = T s e = ——=2.1909
x vn V120 '

EAMEMETE 2=21909 > BEFRME 2005 = 1.6449 - BMEAFTEAMNERBREZEEA - ERERR
& Horu <15 &xéﬁzﬁaﬁ Hiipu>15 -
(B) K #BIEH & E 4% 7E (two-tailed test) : ERBRFTEBENNFT  AREBREERT
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
AR TERRE KEE 0= 0.01 - Z£RIEGSRE(Critical value) z; = =z =—20005=-2.575 ; GRIEGFREz}, = 22 = 20008
= 2.575(f A8 Excel E15& NORM.S.INV R EEHER) -
B.E # R (null hypothesis) Ho: =15 «
C.¥117 2% (alternative hypothesis) Hi: u # 15 -
DETEREMETE : T zE
REMEME 7= =T 1815 -3 _ 91909

Ox% = — 1.3693
x yn Vizo

E. A RIEG SR B —z0.005 = —2.575 < ¥ EFETE 2=2.1909 < ARIEEFR1E 20005 = 2.575 © M EFRTEMNREE
BREXEREA - BXEREBR Hou=15-
EBZE (AERBERBR Heou<15  BREUEBR Hiu>15; B)BERERMRER Hou=15

RE915 FHERBEBRRHNEWMHEZRSEBES 35 AR « AEREERSERET9E B IR
BAREEE WS E I ERE 35 - RIERRER Ho: 1 < 35 EBHITRER Hi 1 > 35 ° ERERIE
B 70 IDEEEWRERE T EREARATFI9EY = 4452 MIGETNEE(R)Z= S = 13.56 © &1t
FRERZ /KH#E 0 = 0.05 LURERIZV R - EEmB NS E FI9EBR 357

9.3.4 R EE

£ B E R AV ER SR {EAE B A (critical point test method) ~ ZE(EAETERE AN 2 B A ERBBIE
P BEARTEBREKE o B THFAERARE  ETRSE  BWERER - FEANEEKE o - 1 0.01 - 0.05
010 BIEEEABNERE  BRFAENER  FIETHERGEHR) IESEELEE -

WG E A p BRE S RBEARSTE—RAFIEY - HEEMEEES pE(pvalue) - BIRIERH
EEFH pENSE  ETEBIEIERBE HWHTE -

p & (p value) B MIBE AR ET E—IRAF19Ex - #MEEBRER(null hypothesis) Ho B IZHEER - p BT
% 18 A 52 BRI E‘J;?E%Ki%(observed level of significance; observed significance level) 2§ #% 3 {& (probability
value) - SRR IBREERIERER Ho - HRH IR Hi &/ BREKENEIE - p BRVNF - BUREBIRAGE
BE—E AT E SR H® Eﬁl}ﬁﬂﬂﬁx Ho BB I RE -

WRIBTE RS p BRE AN B IRERE

EWER p > BRZE KA o - EZERMBEL (null hypothesis) Ho + T EE¥T 17 FR5% (alternative hypothesis) Hy ©
EWER p < BBEIKE o - TBBEFEERER (null hypothesis) Ho + 125 ¥317f2 5% (alternative hypothesis) H °

- p_1ﬁ [

: 70
EZL%(TWO talled) £ B (Left-tailed) £ E(Right-tailed)
A EMEE (a right-tailed test) : FEEEREE Hor u<wpo vs. HITEREE Hai g > o °
HWE p BERRERBE Ho 1 < wBIIF - FIAUBERAFIIE G AR SEREREA)RAFHEL
Fxo W - EIE - #R p BRIZER RS MHA TSR (ARG R E VR ELRRE 7= -
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4/29/2024 3:03:10 PM  EREIFARAMEERET - |RBINZEEN - HETZED -
B p= P& > T Ho u <o) =PZ27) =PZ 2 < oy =1 - pz< ity

yn
Hopx = xo . ERE R EATFIEE
7 BRER) AT ENRE(CEE
o BREKE
BRE

§|IQ

L 7E (a left-tailed test) : EHEMREE Hou>uo vs. I Huu<wo °
WR p BRERERME Ho o > wo BRI - FIAOBEERATIESS/ NREREREA)RAFI9ES
ot - L - HE p ERIREBRD AR MER (IR AR E SR E LR FE 71X -
SR p = P(x < X|Ho: > o) = PZ < 77) = P(Z < £52)

HEP  EREANEARFI9E N
; %A( BANEAFEENRELCEE
o BAEKE
 BERE

£ 10 (a two-tailed test) : FEREREE Ho: p=po vs. ¥R Hiip#uo °
R p BRRERMBR Ho u = wo BRI - T BERAFIEIARRERI/NRERERER) A
I EX S WERER 2 15 - B - #K p BEIREERS MK MER(IR)RFR B, VR ECRAE
zi IS (R i SR 1B, SR B EER R 1E 2, B =R AT -
Hx> o 0 EREVAEARFIEC AN ERRE wF
SR p= 2% P(E > %'Ho: 1t = o) = 2 x PZ>77) = 2 x P(Z > 2512

vn
B <o FEREVANEXRFIEE N ERERE wo
MR = 2x P(E<%Ho i = o) = 2 x P(Z<2") = 2 x P(Z <254

vn
Hopx" = %o : RREVANIRAFI9E
7 EREANRAREISENZECRIE
o . BEIKE
BEE

\

#2499 TF—ERRBED  EEEER Ho 1 <1000 E¥I7RER Hi: 1> 1000 - FABRAERNBE LI ESRET
Bz=215 Bt BEILERRBTEN p B - (EEREZARUEIE L AR/ NEREETN)
B EEEBRPERNRERNET  ARIBERGEEBRAEETE - RERECRE =215
WEp=Px>x)=P@Z>7)=1-P(Z<z)=1-P(Z<215)=1-0.9842({EF Excel 5% NORM.S.DIST X
HEHER) = 0.0158
ZZ :p=0.0158

6 9.10 FE—BRRIBET - EREMER Ho: 1= 1000 EAE T7{ER5% Ha: 1 # 1000 - FIAKRAENE LR ERET
BHz=215 Bt EILERRRTEN pE - (HEREZEAQUENE A AR/ NEREENM)
B TERBRTEASRNGR  ARLEXREEBNEERTE - REFRELATE =215
WRp=2xP@x>x)=2xP@Z>7)=2x[1-P@Z<2)]=2x[1-P(Z<215)]=2x [1-0.9842(f A Excel
ERES NORM.S.DIST KEE#¥ES)] = 2 x 0.0158 = 0.0316

228 {668



4/29/2024 3:03:10 PM  ERBIRAHMIERE - [SRBAZENEN - HEBES FED -
%2 1 p=0.0316

AE 0916 —EBWTEDP - EHEMERER Ho u <50 ¥ ITRER Hi: 1 > 50 - MR AEE n = 100 AlE - &
BEAYITEY = 494 NERZE(R)ES = 4.1 - FIEHIERBEN pE - (HERERXENW
TEZ%ZIET@EAHQ?M@SI%&%%@M)

B LR EBRARR

AR TERRZE IKHEE 0= 0.05 -

B.E B R (null hypothesis) Ho: 12 <50 °

C.¥ 172 5% (alternative hypothesis) Hi: u > 50 ©
DEtEHEpE

MEp=PE>x)=PZ>7)=PZ>=~ "")_P(z>
vn m
1.4634) = 1 - 0.0717({# 3 Excel #1532 NORM.S.DIST K E/EETS) = 0.9283

E.AWE p=0.9283 > BEEKE a=0.05 - FIEEEZE R (hull hypothesis) Ho: 1 <50 °

494 50

) = P(Z>—)-P(z> ~1.4634)=1-P(Z<-

56911 FBEBRASBIFHIRER 1 5 NT $56000 7t - HITHALEA(PInk lady)fTiHES) - LMHEEE
REGEH IR EEMAEKRKRIABEERER A7 IMER  FERSIBEEN LR
DUIRARKEEN - 1BMBER - TEAIT—FHE(n =52) - FHERFHNFI9EXS NT$ 57500 JT -
SRRBERMIEER)ZE S % NTS$ 5000 7T - ER p BEiREEF A ALEA(Pink lady)TH#EE)
RSB - BINRER?

EE  RAHE n =52 BREAYMERZE  KAFI9Ex = NT$ 57500 7T - BAFE(R)Z= S = NTS$
5000 7T © po = NT$ 56000 7T - FEUBBRITNVEEZFRER - SAFHAIEBI G EE (a right-tailed
test) °
AR TERRZE IKHEE 0= 0.05 -

B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: 1 < 56000 JT
C.¥117R5& (alternative hypothesis) Hi: x > 56000 JT °
DEtEHEpE
57500—-56000

MEp=PE>%)=PZ>7)=PZ>2 “0) P> 5m—)=P@Z>
= Tz

<2.1633) = 1 - 0.9847({# F3 Excel #1532 NORM.S.DIST (K EEETS) = 0.0153
EA%E p=0.0153 < BEZEKZE o =0.05 - IBAEE G Ho: 1 < 56000 7o - BFEZ¥17BRER Ha: 1> 56000 ©
70 » B - BATHALEA(Pink lady) 785 E) - BEZIEMNARER - BAEBRITILITHIEE -
EZE  HITMALEA(PInK lady) THEEEIA TN - ol UBEEZ RV NI &R BR

1500
693.38

)=P(Z>2.1633)=1-P(Z

%912 HBEEWEWHFHAR —BREEE NTS$ 50 7T - BEERREIZERL (standard recipe) s - 585
Sw AR FERZ A 20 R - IRSHE 35 HIl{FREARFI9EBrA 20.6 FMWF - Z2E(R)
Z=S7426930 % - A A pEREAREZEERENFERESEATOTERLNRE ? 2
EREUREEE ZH?

BRI ES = 206 F - BAAIEE(R)ZE S=2.6930 38 - uo =20 8 - HERRER)E o REEF - M

BARE(R)ZE S U8 - ASBHIZUBRERTHESEERESEEE - MULAIBREZEEE @ left-
tailed test) °
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
AR TERRZEIKE 0= 0.05 °
B.E # R (null hypothesis) Ho: 12> 20 58 -
C.¥117R=% (alternative hypothesis) Hi: u < 20 $8 -
DEtEHEpE
20.6—-20

M p=P(r<x)=PZ<7)=PEZ< ) =Pz <252 =piz<
yn x/ﬁ

FA Excel #t 52 NORM.S.DIST R E&EHES
EAE p=0.9063 > FIZEKE ¢ =0.05 - X EREEZ(null hypothesis) Ho: x> 20 §8 - Hsm (45 5m) S04
FHSRTSRERKL TR 20 RUFHNIEE  REMIFHEES 26 -
EXR . SHUFHESTESRERRLTEHE 20 BUFHIRE  SEHREES

® )= P(Z <1.3181) = 0.9063(&

0.4552

#6913 HBEERNESFEMEAR—BRTEEE NTS 300 7T - BEERBNFERL (standard recipe) i - 525
BRIBHK! F@ hE—REER - EREERRESEE (As-purchased weight, AP) 1 = 600 A5  f#
‘?E%ﬁ B AnEAEBMKRBEARASEAES AP =600 AZMERIIEE - SKHERK
B - APIEEMES 50 EiER - HF9Er = 505 A5 - RE(R)E S =50 2% - HAA p @

18 E& fnss bt iR B A IERIBR IR AE ?
AR IRAE n =50 - RAFIIEY = 595 A5 - HATER)E S = 50 A - uo= 600 A% - BIESIRAE
(IR)Z= o RHET - MARAZER)Z S K8 - ARFAZUBEERAHESEEINERTERHE - U
151 BB h_ & 482 XE (two-tailed test) °
AR TERRZEIKE 0= 0.05 °
B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: 1 = 600 A5E °
C.¥J 17 {BR5% (alternative hypothesis) Hi: i # 600 252

DEtEHEpE
FEx =595 A% < uo=6002%  HEEp=2xPE<x)=2xPZ<z)=2xP@Z<Z “"):2x P(Z<
Vn
) = 2x P(Z< ) = 2x P(Z<-0.7071) = 2 x 0.2398(3 Excel #5% NORM.S.DIST ¥ &

\/ﬁ
AE1S) = 0.4796

EAE p=0.4796 > BEZE/KHE o =0.05  FZERER O hypothe5|s) Ho: 1 = 600 A% - BNt EME
RUHNBESERTSRERENNGT  JBREnEAERBICEERE  UBERSETHEZR - &
It BEAREIEERRE  BEBROLURZILHES -

B  BREREAZMBEAEEREIRIRE

s

HH
¢oo o

& 9.17 BN E B IBR— MR EEE NTS 300 7T - BERBIRERGE(standard recipe) ¥ - 35
HKIERTA—EER - EREE R EES (As-purchased weight, AP) 1 = 650 ‘A5E - fit
ﬂh’i EER  AmE ABMEREBERIEEHED AP =650 AFZHEIITE - SKHEM
BEE - &/NEHER 60 BiER -  HFI98Exr= 638 A%  1ZE(R)E=S=502% - #F B p &

BEE - BB IER RS ERRUIRE?
AR IRARE n =60 HRAFIHEX =638 A% - IRAREIR)ES =50 A% © wo = 650 A5 - BERIRE
(IR)=E o R - FAKREAZE(R)ZE S K8 - XBHZUBHEAREESEEIERFEEE - Ut

151 /B8 hR & E2 4% XE (two-tailed test) ©

AR ERRZE KA ¢=0.05 °

~

o o
T e
8
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
B.E & ERE& (null hypothesis) Ho: 1 = 650 A5E -
C.¥117 % (alternative hypothesis) Hi: u # 650 ‘A58 -
DEtBEHEpE

BEx" =638 < up=650 A% - MEp=2xP(x<x)=2xP@z<z)=2xPZ<Z “°) 2xP(Z< )
Vn Vo5
2 x P(Z <-1.8590) = 2 x 0.0315(f£ 3 Excel ##2 NORM.S.DIST K E[EHERS)

638 650

=2x P(Z§6455 ) =
=0.0630
EB%E p=0.0630 > BEEKE ¢ =0.05  EZEREEZ(null hypothesis) Ho: u = 650 ‘A5 - BIRNEEME
RHNBEERTSEERENXET  IBREmEABRBICEERE  UBERBRSETHEZR -
At - BREREIEERRE  BBRoDIESIHIER -
B2 abaREnzAERESAERRBIRE

#E 018 HEHHMNBABRR—ZRBEAMSESEN - TARIBYDEE - —E1E 9 DIENETRTH
FEIREER - RIEB I 7V BUFL%/EJE 30 AiDHEERERES SIEMRERE -
§E?%7Fx$$i’]1ﬁ 9.8 D% - IRAIZEE(R)E 2.5 & - B FEREEZEKE o = 0.05 ST LIRS
E ()R FEE ; ()p-BE -
R RAREE n =30 TAFIIEYr= 98708 - BRAFEIR)ES =257 - wo = 9.0 DiE - FESIEE
(IR)Z= o RENE - MABZEAEE{R)ZE SHKE - LLAIBRAERE @ right-tailed test)
()i FREE
ARTEBZEIKE 0= 0.05 + 7, = 2005 = 1.6449({£ F3 Excel ERE2 NORM.S.INV (K EEHES) -
B.E B (null hypotheS|s) Ho: £ <9.0 & -
C.¥J17{Bi5% (alternative hypothesis) Hi: i > 9.0 73#& -
DET&EEFRE
A ERFREY = uo + 2.0z = o + zaxf =9.0+1. 6449><\/—_ =9.0 + 0.7508 = 9.7508 7> &
EREAEYE(IREMRTE) =98 08 > EATIERF(ET =9.7508 D& - MEFRTERAINEE
BRESEEA - EREEFRR(ull hypothesis) Ho: 1 < 9.0 778 - Tﬁxiﬁzﬁ;ﬁ Hiip > 9.0 7788 - 3
(A Z B SAEIREREREBERHAEEN I 7E  BHREEZT 2k -
(b) P BE
AR TERRZIKE 0= 0.05 °
B.E & {Ra% (null hypothesis) Ho: £ < 9.0 7388 -
C.¥117R=&% (alternative hypothesis) Hi: x> 9.0 7#& -
DETEHERpE

MEp=PE>%)=PZ>7)=PZ>% “0)_P(z>
vn m
1.7527) = 1 - 0.9601({# B Excel #t5% NORM.S.DIST K E[E%E1S) = 0.0399

EA3 p=0.0399 < BEEIK®E ¢ =0.05 - #mIEARBEEEREL(hull hypothesis) Ho: 1 < 9.0 088 - B E (R
M Hp>907018 - HiR(EEH)ZBAMSERSEREBETRIMEEN INE  AHREEE 2 -
BX . BAMBSERSERERATENEBEN INE  BHREES

98 90

) =P

> =P(Z>17527)=1-P(Z <

RE919 —EELCEEEMHEERIIREERMIBRREZ 10 7IE - WX 100 BRESE
ah o HIBREIGEYWI9E 9.0 08 - RE(R)E 5.2 7 - (A)BAA p 8% - IRREREEREN
ERABEEEER 10 748 ; B)REAREKE o = 0.02 - HRIHM(A)GTE pBEP - BEERERE

55258 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM  ERBIRAHMIERE - [SRBAZENEN - HEBES FED -
B ? (C)RBRAEEKE o = 005 HAA)FTE pBEEP - BEEBEEMR ? (BXRER
BUMEE O AR/ N B EIUAT)
ERE  ABRAREE n=100 - BAFIEr =900 - BAEE(R)ES=52 7 - uo=1071& -
ABEREER)E o RIF  AARAZRE(R)Z S F - ABFRUIBEERAHEESSENRNEREH
B - WU AR B E (a left-tailed test) -
AR TEFEZEIKE 0= 0.05 -
B.E & ERE& (null hypothesis) Ho: x> 10 74& -
C.¥J 1715 (alternative hypothesis) Hi: u < 10 7388 -
DEtE#EpE

MR p=Pr<x)=PZ<7)=PZ<i)=pPz<2Y=Pz< —) = P(Z <-1.9231) = 0.0272(E 3
= Tios '

Excel 132 NORM.S.DIST I EEER)
(B) ¥ p=10.0272 > FAZEKAEE ¢ =0.02 - FIETEESE HERER (null hypothesis) Ho: x> 10 738 -
(C) ¥ p=0.0272 < BEZE KA 0 =0.05 - HIETEABE FE M (null hypothesis) Ho: i > 10 73& -

REE 9.20 MRFEMAVBRBXIEEIZREE 1000 27+ - HEHBHES 1000 # - £tk 39 i - F9BEESE
75996 271 - BER)E 12 27 - wEEE/KES 0.05 WAIE N - MA P ERTEZX - WE&KH
BEEEEZIHERIBXIEE ?

AR RAHE n =39 RAFIIEY =996 2 BARER)ES= 2 2H  BEFHIENERE w

1000 7+ - BIRERE(R)E o KK - AABRKARER)ZE S KE - AEBE2LIBEERATEEEE
SEREEE - MULBAIEHR L BB E (a left-tailed test) -
AR TERBRZEIKE 0= 0.05 °
B.E & RE& (null hypothesis) Ho: 1 > 1000 £F -
C.¥J17Bi5% (alternative hypothesis) Hi: u < 1000 EFt -
DEtE#EpE

WR n — D — =N N =y \ _ 996-1000 | _ -4 | _ B _
M%_'_ = P(x Sx) - P(Z =z ) - P(Z Si N P(Z = 12 1000—39) - P(Z = 1.8846) - P(Z = 2'1224) -

x |[N=n
vn'\ N-1 V39 1000-1

0.0169(f A Excel 52 NORM.S.DIST L EEHER)
EREEARBEMZE N = 1000 BRMIER T - HAFIHEME S hREEENRETRIE - 8)

1#AF I E D HAIEE(R) oy = /o2 = %2 X % = % X % - BERAYESRN 30

PLER - BESIREE o KA - UEAEAREE SINRES -
EMZE p=00169 < BEKAE o =005  ELEFEER(ull hypothesis) - 15 ¥ 17 {FR 5% (alternative
hypothesis) Hi: £ < 1000 2 - Bt EMERUNIEEEEATERE  LFBELHEERER - BE -

BE  BERERBINZIEES ERERWIZE

9.4 BESFIIERIRE | NERTH
941 BEEEESHNERUCH UEEHM]
EEESRY SO  BRRESXEABSAREAGE - ELEARSAYETNT -
ESBNAHEREENT  SEERY TUBL(R)E c TUES - BARERD(<30)F £
BETIOE 4 WRRRE - TUER 2 BREE -

55268 £ 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
BESEY 2 HIRER)E o S

Hox : AV 9E
 ERERAORERE  RESRENTIEOE
oz | BRAFHED MIRER)ZE =\%
n: XAHE
R (R)=

EREMRE - BBEAFHEEECBZBERE  BRTREKE o NTHERELEKRRE——2S Za
BETLEER - DUETHRETHER -
AR E (a right-tailed test) : FEFERREE Ho:u<wuo vs. FIIREE Hiu>uo ©
E?‘?E(Critical value) z* = z,(IE1B)
REMETE 2 <WRFME 2, - MEATEMNRERBRRBERZEEA - #XEFEFREZ(null hypothesis) Ho °
E’fﬁfﬁ%éﬂﬁ 7> lRRE . BMERAEAMNERBREZEREIA - EEESEBRR(Null hypothesis) Ho -
# ¥ 17554 (alternative hypothesis) Hy

L EIBTE (a left-tailed test) : FEREREE Hoi u>po vs. FIIIEREE Ha < po
i 7 {B (Critical value) z* = —z,(&118)
++TﬁZ—E%*ﬂE 1> @R E, MERNBEUNRERBRESEEYA - B2 EREMER(ull hypothesis) Ho °
BEMETE 2 < TWHRE-2 MEMRTEAMNERERREZEITA - EBEFEEER (hull hypothesis) Ho -
B ¥4 17 5% (alternative hypothesis) Hy ©

£ 10 (a two-tailed test) : FEEREL Ho: p=po vs. ¥R Hiip#uo °
B 52 B (Critical value) : ZRIEFREz; = —Za(E B); GRRREz, = Za(IEﬁ)
& Jﬁuu?ﬂﬁ—m < WEHEz < GRS ﬁm 1% Z:t%”r1E1HEAJ€ﬁ1E““T§xEWW B ERERN

(null hypothesis) Ho °
BEMETEz < RIS 1E—zﬂz$ﬁz—E%*HEz > G JEnu?yEZa BESARFTEAMIREERREZESE

A - Tﬁiﬁf'éﬂﬁEi;ﬁ(nullhypothesw) Ho - BSHE1IRE (alternatlve hypothesis) H; °

1 9.14 FHEBERAEEFIEORER 1 5 NT $56000 7t - BB REFERE(R)ZE o 5 NT$3500 ¢ - BH
BBRSEBNEEDT - MTHAEAPINK lady)iTiHES) - XMMBEEREE28—FIM8 -
FMABKRIEERER LT ATEE  FERSIBEMW LR - DURHLKEEN - 181
BER - FEH1T 5 28(n = 5) - SEBERMWFI9EXS NT$56500 7T - SHEBRWIREIR)E S B

NT$ 500 7T ° s EF AR ALE A (Pink lady) TSR BN IR A L& - EINRER ?
B BAHEn=5 BREAYERDE  HEAFI9ELY = NT$ 56500 T - EAEER)ZE S = NT$ 500
7 - SRR E(R)E o = NT$ 3500 7T - 1o = NT$ 56000 7t - HELBBRERERRSERN - A FIE
FR 7 E 1% %E (a right-tailed test)
AFRTEREZE KE = 0.05 - BRFE(Critical value) 2° = z, = 2005 = 1.6449(fF F3 Excel EX§& NORM.S.INV R £]
BHES) -
B.E #{BE& (null hypothesis) Ho: « < 56000 JT °

278 {66 8



4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
C.¥17 5% (alternative hypothesis) Hi: u > 56000 JT -
DETEREMTE : T zE

a X — X — 56500 — 56000 _
REFEE =2 Gf‘" =Xt 2R = ——=0.3194
* = e

EMMEMETE2=03194 < RFRMEz = 16449  BEMNEURERBREIEIA - ZRERERRK
Ho: 1« < 56000 7T - BB I7 AR Hi: 1> 56000 7T ° BEUE - MATIAEATTIHES) - REBEIENE
B - BEREAMEBENTIRENTH

BFR  PITHALE A(Pink lady) 17855 E) - BERIBINAZER

A

BEIER R EERE NTS 300 7t - BEEMREIEAE L (standard recipe)fs - 585
CIERPAE—REER - EREERREEE(As-purchased weight, AP) u = 650 A5 © fi
L,é:ﬁ-! EmEAEBHEREERSERED APu=650 NEHNRIIEE - EXERE

%E’JTT-%( m)Z=oc = 30 A% - SAHEMEEE - &/N\IUhR 10 EfER - HF9Exr=6384
% RER)E S=50 A% - AR 2 BREE - RS LHIERESERRBIRE ?

B BREEER)Z0=30 2%  BAE=n=10 HAFH9Er =638 A5 - BAEEIR)ES =50
72 - R IEMIRERE w = 650 A% - AEFZLIMEEABEEGEINEREEE - ULAIBR
€8 12 7 (two-tailed test)

AR TERZEIKE a=0.05 - ZRIRFRE- 28 = -Zoos = =-Z0025 = -1.96 ; A Jﬁuu?iﬁz:x = zo0s = = Z0.025 = 1.96(fE A3

E

=l

H?r]]HTF

& 9.21

o=
2
E
=F

|7J# ’?"‘}

H.

L

I m @ o
EEPE%%@”H
RN
i

Emmﬁ%mmmsmvuﬁéﬁYg)

B.E & ERE& (null hypothesis) Ho: u = 650 25T -

C.¥J 17/ 5% (alternative hypothesis) Hi: i # 650 A% °
DETEREME : FELzE

i~ X— X— 638—-650 —12
BREMEHME 2= =" =~ = - =-1.2649
7% Vn Vio '

Ezﬂﬁﬁﬁqyam6<$ﬁﬁﬁﬁz4mmgsﬁm%%ﬁ@:1% @ E AT BN ERRRE
ZEREA - ESERER O hypothesis) Ho: u =650 A%E - BBt EMERENERAERSEERE
MERET - IR mMEBABRWRERE  MUBRERBSETEEZA - At BEEREZEEBR
- BEOESILHESR -

Il
%ﬁ}
ﬁH
nlll»
#
%.LT
i
e
il
Jﬁf
lH:-L\I
%
i
i

HE 022 IBEMABREBXIEERREE 1000 £ - BHIBEREAEENERS T - HOMHEHZRE
RE% 10 A - HAHEER 500 58 - &4t 10 - AISREREFIHEER 996 = - 1F
HE(R)ZE 1227 - EERE/KES 005 WATE N - MELHBEEZEZ LI RBKEE ?
ERE  RAHE n =10 BAFIIEYr =996 2 - TARER)ES=12=H - BIRFHENERE w =
1000 27t - BERE(R)Ec =102 - AEERUBEBRATERESENERTEHE - HUILAER
£ 18 (a left-tailed test) °
AFRTERZEKE 0= 0.05 - BFR1E(Critical value) : -z = -z, = -20.05 = -1.6449(f% F§ Excel EX§& NORM.S.INV
(K EHER) -
B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: x> 1000 £F -
C.¥J 17/ 5% (alternative hypothesis) Hi: u < 1000 EF -
DEtEREMETE : RELLzE

55288 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM  EERZIRAHMIGRE - BRBNENEN - ABTZED

a- xX— X— 996—-1000 -4
REMATE 2=—0 = 0 = — = ——=-1.2649
X \/_ﬁ \/ﬁ .

REMETE 2 = -1.2649 > ER5RME-z,= -1.6449 - WEMTEUREREMRR ;EDZVSI  HEARIER R

EEQ(nu” hypothe3|s) Ho: 1 > 1000 E7t - BN ERBRENEESEFSRE  BELHEDRER -

g RUIEF) B U i
EX  REERBNZAEER S0 ERIIEE
9.4.2 E%‘ RO mMEERKA
BHRYHERS E/\'1-’6(Normal distribution) - BREEEL o MEE(R)E o BEAESCRH) - &£
*%Z—@ SHRM(n < 0)ERE - t DO IEARETERRIGE - EF t 2 hETEREFEENBRRIRTE

5 - BRABMEER)ZE S UERERTENR)E oCRH) - EHES n-1WtES

RIEGEHE t= IS
i

Hepx : %Zliﬂzi’:ﬂﬁ
FeFI9ME 1 2R’ 1E
S: TiZ'KT%/—%“FH)E
n: XAHE
EREMR - ERERNMIEESRERTE—t BEERZIKE o PHmRFREtw=r- 1_)Ztav =
FEITECR - LUETTHRAT AR -

AR E (a right-tailed test) : FEHEREE Hor u<wpo vs. ¥R Haip > po °

EMERTE t<BERE tw=n-1(IEE) BERFEURNEEBRIEZBREA - BZEEBRR (I
hypothesis) Ho °

GMERTE t> BRE tw=-n-1(1EH) -
hypothesis) Ho = X #4171 Fm(alternatlve hypothe3|s) Hi °

BAFHES T

EMtEAMIRERRREIREAA - BEERBER U

i s <
EERR “ X EEES
- - :
Bz =Y EmeE

D
EwER 0 O R
-« EEEE 7 )
RGN Y BEEE
=
&

L EMETE (a left-tailed test) : MR Hor u>po vs. HIITEREE Hapw < po °
EMERTE t>BERELy-n-1(BE) BEAFEURERBRREIRENA - B EBEFZ O
hypothesis) Ho °

ERMERE t< BARBE -0 1(BEH)

hypothesis) Ho - 5 ¥4 17755 (alternative hypothesis) Hy

:I“'}'L

BREMTEAMMRERBREIRIA - ERERKRR (O

5298 668



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -

WATIEST
EEERT T EmER X
ERES & BEREE
R
t2
wER_U W !
sy_m\ Xni 4B 7% IFX X
EEE SR >
]
&

&8 18 (a two-tailed test) : FEIEMREE Ho: u=po vs. ¥IIIREE Hip#uo ©
&Rl FRE- ey J(BE) < BEZRTEL < AR Etav o (EE) - BEMRTEURERBRIER
B - B2 EEEE (hull hypothesis) Ho ©
EREMRTEL < LRAIRFRE- g (BB FREREL > ARE ?Etav o (EE) - mERHELR

UREERRETEHRA - BEEFEFBRER(hull hypothesis) Ho - 32 ¥ 17 5% (alternative hypothesis)
H1 °

BAEHES T

i .\\fexﬂx X rﬁmexﬂx

AR
‘;ﬁi@[ﬁ’ﬁnu i 'Enu SRR

E

Iﬁﬁﬁgﬁ 1 J‘-Eﬁﬁu ty Iﬁﬁfﬁznﬂ
T }ﬁﬁggj. 'ﬁ.m BB
7 5

(=) (=}

0 9.15 HBEWBERAZEFIIRER 1 /5 NT $56000 7T - BERBREEBRERESH - MTMAEA
(Pink lady)T84E8) - XMBEREE 283U L FMA B KREIEBRER - 44T/
BE  HERSIBENLF  DURBAKEEYN SRR - £RT 5280 =5) BERRHN
F19MEx%s NT$56500 7t - BERERRER)ZE S 4 NT$ 500 7T - iR ALE A (Pink lady)
ITHEBIRAKEEY - BN ?
B BAEn=5 BREAYERDE  BHEv=N-1=5-1=4 HXFHEL = NT$ 56500 JT -
BRARREE(R)ZE S=NT$500 7T - uo = NT$ 56000 7t - HLEUBBRENBBREN - L FBNG
FE1% 7E (a right-tailed test) -
A TERRZEIKE 0= 0.05 - BRFE tyna = tooss1 = tooss = 2.1318(f£FH Excel BXEE T.INV REEHER) -
B.E & RE& (null hypothesis) Ho: 1 < 56000 JT
C.¥J 171358 (alternative hypothesis) Hi: 1 > 56000 JT °
DEtEREMETE  tE

A x> X — 56500 — 56000 500
BEMETE =5 = ok = = 2.2360
NG 3 223.61

5308 £ 66 8



4/29/2024 3:03:10 PM  ERZRAHMIERG - |RBAEZEN - HBT ZED -
EMEMRTEt=22360 > BRFME 1= 21318 - WEATEMURNERBREBEZEIRN - ERERERR
Ho: 1 < 56000 7T » #ESZEI YRR Ha: 1 > 56000 7T © FE L - BT ATE A (Pink lady)fTH5E) - BEZE
RO INARER - FEAEBER T ATEA(Pink lady)fTHEED -

HE 023 HFBEBWEBAER—BHRTEEE NTS 300 T - BEERSZERE (standard recipe)fF - 585
BREXBERIE—EER  BEREESRREES (As-purchased weight, AP) 1 = 650 A5g ° £
EMEEER  AmBEABMKREEAZEAES AP =650 AEMEBRIIEE - SRHERK
BEE - &/NIUHER 10 EiER - HF19Exr = 638 A% - 1ZE{R)E S =50 A% - SAFE tE
WMEE - S IR R R B ERBRUUEAE ?

ERE  RAHE n =10 BAFIIEr=638 A % - HARER)ES =50 A% - BIEFIHENRRE w=

650 A5e - AEHIZUBBEAREBESEEINERTEEE - MUILAIBIRE B E (two-tailed test)
AR TERZEIKE ¢=0.05 - Al EE?'?E-@ ey = —to._os _, = -toozs9 =-2.2622 ; EﬁJﬁﬁ??ﬁ%n_l = to.zis

,10 ,10—1
= to.02s,0 = 2.2622(1£ F3 Excel #X2 T.INV uﬁﬂé‘ﬂﬁéﬁ” ) °
B.E & BRE& (null hypothesis) Ho: 1 = 650 25T -
C.¥J 17/ 5% (alternative hypothesis) Hi: i # 650 ‘A5 °
DEtEWMEHEE  t1E
EMEHE = ’?;%“0 = 638%650 = — 2= 0.7590
EAEZRIRAE- te, 4 =-22622 < BEMETEt=-0.7590 < E1ﬂﬂﬁﬁ?§1ﬁtg no1 = 22622 - BEMEHEN
REREE T;:,v\EﬂZW B ERERR O hypotheS|s) Ho: =650 A58 - BNt EMEIEHNIESRS
FEREREWRET - OPURBMEABERIEE DIBRRSETHREZR - Bt - BES

ERERRRE  EBRYMUERZIHES -

HN

$ T/\A" MnEI%%E—T_;Z}ttﬁJﬁ%EEE EUH /«ALIQ*Eﬁ

42024 HEEBBREAERIIE—BREERE NTS 250 7T - BERZ1ZAE L (standard recipe)lF - 58
AERAERSRTE—ERIRE - RIAABERFREE S (As-purchased weight, AP) x = 700
AN Tﬁﬁm%ﬁﬁﬁv - AmEABMEREEITBESAIED AP u=700 AT=HIBRUIIRAE -
SAHEMBEIZEE - K/NIFEHNEE 13 EER - H¥98r = 650 A% - REE({R)E= S = 20
Ae - HAA t% BEE - BRI RIS AR R EDRUUTE ?

AR RARE n =13 BAFIIEY =650 A% - HARER)E S =20 A% - BIRFIHENRRE w=

700 A5E « AEAIZLIBHEABERTEIERTEEE - MULAIBIE B8 E (two-tailed test) -
AR TERRZEIKE ¢=0.05 - ZAERE- te,y = -toos = -to02512=-2.1788 ; BRAIEEFRELe | = toos

13-1 >n- 1 T,13—1
= to.02512 = 2.1788(1 FH Excel ERES T. INV PR EHER) -
B.E R (null hypothesis) Ho: 12 = 700 252 ©
C.¥J 17135 (alternative hypothesis) Hi: i # 700 A58
DETERESRTE : tfE

A o X — 50 — _
SEMETE 1=K = 802700 - =50 _ 90139
= = 554—7
Vn Vi3

EMREMETEt=-9.0139 < Eﬁﬂﬁ%ﬁfﬁ-tﬁ _, =-2.1788 < H{AIE 5'?15&1 a1 = 2.1788 - BEMREHEAML

E’\Fﬁfﬂﬁx QESERIEA - BSE IIRER (alternative hypothesis) Hi: 1 # 700 N5 - BN EMEIEHN
BEFERERRENRGT  MEBAmEABRW - WAERE LH SR -

318 668



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
EX  RRERBTERIIETRESRFEIRIURE

& 925 BEEMEMRT - JRUER -2 mREBEFIIERRRIEE ?

9.4.3 BEEIFERIMMEBRHCH [EZFHM]

SEYIIRENTRNERY o DK - B EEARSRMH T RET BRI BRIEE -
18699 7B IF BAE ) 75 (Non-normal distribution) - B85 RE o2 MEE(R)Z o LUEBEH) - &1
ABERD (1 < 30T - IR FISREL K EE (Chebyshev's theorem) i 1T B8 FI91E 4 RUBRIRTE -

EEMENENS TERD - VB - HIEER(L —5) x 100 WER - HHESHFHERD
-k EEE(R)ZRORER ; BARRATHE £ kx SBRN - BRERDTE 4+ kx o BN -

P(T—ul < kxog) > (L-35) = P(T—ul 2 kxon) =P(T s 2 kx ) <
P(kxop < f—p < kxog) = (1-73)
1

P(—f—kx O% < - S—f*'kxO'f) > (1—;)
1

P()?+kxa,32ﬂ29?—kxaf) > (1—;)
PE-kxop < u < Z+kxoz) = (1-73)

_ _ 1
P(x-kx%sﬂswkx%) > (1-33)

AR TE (a right-tailed test) : FERREREE Ho:u<uo vs. FIIERER Hiip> o °

HWEp ERRERBRAIUF  BRAFHEECARSERERE[EREVIEARFIOE] 2o iR - #
Rp=PE=x"|Ho: u<uo) ° 84 + ¥ —poBRIEE °

SERIFIT = kx ZEEKME - k= f‘%‘ = Tt
HeE p = P(% > & Hol 1t < o) = P(X — o = %" — puo) = P(x — o > k x \/171) =k—12

Hox" = % . lRAE[EREH)EAFISME]
B pE > BEKE o - BREEERE(hull hypothesis) Ho -
EHRpE < BEKEq  BBEEBER(null hypothesis) Ho + 15 %1 17758 (alternative hypothesis) Hy

/

T

LR 7E (a left-tailed test) : B Hoou>uo vs. BB Hiu<uo °
HWEpERERERBRAIUR - S ATHEVREREREEREEARFIE] O HxotE - #
Ep=PE<x|Ho:pu>puo) ° i » x —woBREE -
SERIRE =k x ZEHELKE - k=Tt = 00

<|

B p=PE<x|Ho u>uo)=PE o < X" — o) <P(x — o] > | — o) [FFIRMEHZEE - BBHEY
BEIEE  FRFZEE] =P(x -l > kx vi%) = %

Hopx" = % . A E[ERE)RAFI9E]

B p B > BEKE o - BREREERER(ull hypothesis) Ho -

EHR B < BBEKE o - BB EFEFRER(null hypothesis) Ho + 15 %1 17 f77% (alternative hypothesis) Hy ©

A

T

)

£ EEA8 7 (a two-tailed test) : FESRRER Ho:u=wo vs. ¥IIIREE Hip# o °
WR p BRRERME Ho 1 = woBIIF - FIEUBERAFIIE AR SN/ NN ERERER)RA
I 1ER T ko 1B 2 £5 -
$E3RNE H66E



4/29/2024 3:03:10 PM SR EIAHMIERE - 2R L%u%gm{g W MBS -
FMAY - u=kx 1*1- K — k= XK= -—wxin

g

SIERN |

WERp=PE=<x)=
x> w0 ) BEREANEAFIE AR ERERE s - ¥ - wBRIEE -

p=2x P(xzf*)=2><%

WERp=2xP(Ex>x"Ho: u=po)=2x P(X —uo > X" — o) =
=X <o RREANIRAFIGE N RERE po b5
p=2xP(E<¥)=2x

thix” D RFE[RERER) R FI91E]
B p 1E > FREIKEE o - B EEEER (null hypothesis) Ho °
GIREpE<BEKE o BEREEER (Ul hypothesis) Ho - 5 %117 75 (alternative hypothesis) H

><|

ITH A
»P

SEEBNIEBEDT - MITMALEAPINK lady)THEE) - KUBEREEE HH—?UPIIH%
FEMABKRIEERAER A7 AITEE  FERSIEEMN LM - DUEAKEEX
N&ER - EH1T 5 28(n = 5) - BERERAFIIELS NT $56500 7T ttmﬁ%ﬁﬁﬁ(ﬁ% S

%5 NT $500 7t - FAEMEMALE A (Pink lady) THEENIRFHSE B - 1EIN&ER ?
BE B E n=5 BREAXHERDE - EAFI9EY = NT$ 56500 7T - IHRAZLE(R)ZE S = NT$ 500

7T - B TE(F)F o = NT$ 500 7T - BH52FI9ERVRERME o = NT$ 56000 7t - HELBBIRITHIA
R ERN - BRI A BB E (a right-tailed test) -

AR TERBRZEIKE 0= 0.05 °

B.E & ERE& (null hypothesis) Ho: 1 < 56000 JT

C.¥117 =% (alternative hypothesis) Hi: u > 56000 JT -

DEt&E k1A

56 9.16 HBEBRIRASBEFIIRE 1 4 NT $56000 7T - BB RERAVIZE(R)ZE o 75 NT$500 7t - B8
&R

tl-

_X'—u 56500—-56000

k=X = 20500°56000 5 2361
Vn 5
MEp=PE>%)=—-=——=0.2000

k? 2.2361x2.2361

EMZE p=0.2000 > BAZEKE o = 0.05 @ EZEEMREE Ho: 1 < 56000 7T - IEAELITEREE Hi: 1 > 56000
70 © B - AT ALE A (Pink lady)THIEE) - RABENIENEE - BERESEBNTNNEN
7

HE 9260 FE %E?E&’%E;iﬁf% REER EEE NTS 300 7t - BER B EERE (standard recipe)F » &5t
KigRhE—EiER - EREERREE S (As-purchased weight, AP) 1 = 650 ‘A5g ° i
EER  AmEABHERBIERESERES APu=650 A=HRIVEE - BXIERSE
BIGEERENT  HEE(R)ZE 0 =30 A% - SAHEMBZEE - £/N\BUHER 10 EiE
,% HY¥9Ex =638 A% - RE(R)ZE S=50 A% - ARG I IER S HEDRUIEE ?
HiR  BREER)ZE =30 2%  KAHEn=10 - BKAFHIEL =638 A%  BAEERZES=502
7 DRI EMIREE 1w = 650 A% - AEFEZLUIBEEAHEESEEINEREEE - ULAIBR
& E 1% 1 (two-tailed test)
ARTEBEKE =005 -
B.E F R (null hypothesis) Ho: 12 = 650 252 ©

5338 {66 E



4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
C.¥17 5% (alternative hypothesis) Hi: u # 650 A58 ©

DEt®E kME
k=Egh = SEE0 - 2 g 2649
w o ow
MWEp=PFE<i)=—=———=0625

k2 —1.2649x—1.2649

EMF p=0.625 > a=0.05 H®EZEERER(null hypothesis) Ho: = 650 252 - BN ERREIE R
EREFORERZNRE  JUBBREAERIZERRE  UEERSETHEZA - ALt - &
RmRIERERRRR - BROLUERICHER -

]]V

R MBRERBNZAEREEFEIRIVRE

HE 927 IREMPERBXIBEZREE 1000 EF - EHBEBEEREREEBNIFEESH - HEOMNESZ
ERER 102 - HLHEFHER 500 78 - Kk 10 - A2 BERIEFIIEER 996 =
BER)E 122 - TEZEKERNAIR T - MELHBEEEEIILHEEREXEE ?
RERE  ARAREIE n =39 IRAFIMEr =996 BEF - BARER)E S= 12 2H - BEFIHENRRE 1w =
1000 EH - BRRE(R)EZc=10EH - FEBRUBEBEABTEREENREREEE - UAIBERN
£ B 7E (a left-tailed test) °
AR TERBEKE =005 -
B.E & RE& (null hypothesis) Ho: 1 > 1000 Z£F -
C.¥}17 2% (alternative hypothesis) Hi: u < 1000 Z7 -

M

DEtE kA
k= TjH = 2961000 ; 1‘6‘*23 =-1.2649
N vio '
BWRp=PE<F)=5=————=0625

27 _1.2649%—1.2649

EM3 p=0.625 > o=0.05 - H#@EZEFEEE (hull hypothesis) Ho: x> 1000 EF - B EMEIEHA
IBEREFERE  ReLHEEwE - o DURFRIGES -
EE . MRAERBRZAEBERE 0 ERIEE

044 BRRIFEFERESHMEEE KM [EEZM]
ZEEND MERIEE D Fh(Non-normal distribution) - EHE2E 22 o2 IIZE(R)E o BEESBCK
i) - EEAHER D <30)WIBERE - WEERESH AT EETIRYIE WEBRIBTE -

9.5 BESLE Bl FRER S E

TBEERABEEHLUIEUEZSETO % THEB 30 % - AT RESXMEE LFIRLEE - #iTH
A EA(Pink lady)fT85558) - ﬁfﬁﬁg/ EFMABKRABERER A7/ \ITEE - FERSIX MR
W EF - ERT—EE28E - BIRStE 400 2% - AN MBS M 40 % - 5P EMAIEATTHE
EHREABEMRFCHEE LFANEER? BERRT  MEENE [SELEARRBE]) £1T9
A o

BESLLA p WREIGE - B =1BIURR

EEWE EEMTE LESE
EEMEE Hop>pe  EEMEE Hop=po JEFRER Ho: p <po

5348 {66 8



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
BB Hip<pe HIUBRHuip#pe  HBWIMHRER Hip>po
Hep - p ORBEELEA ; po NRBEELLAIRS EBIRRE -

BESLEAIRRRR IR ER 7 (P BRI I ERNRRIRERF (T R)ER -
ERAHMERZ (0 > 0)WERMN x p>5 K nxq>5T  EAEFApHHMIER D HEONERS T
ﬁ~N(p,pnﬁ) - EIE - JAREL . BEETRE -

—_P=Po_ P-Po _ __P-Po

0 [exd0 [pox(po)
Hohp, p 1 1A ELH(sample proportion)

po : IRRLEAINFREE ~ RER1E - BRIMESL G EHE(Null hypothesized proportion)
05« AL AI D AR ZE (1R) Z (Standard deviation of sample proportion)

z

EMEME - EREACApEE(CB ZMERTE— BEHREBEEKE « "FE’JT%%TI:EE%E—ZGE*Z%
BETLER - LUETTHRE R -
A M 7E (a right-tailed test) : E#EREL Ho: p<po vs. HIIRER Hiip>po©
i R {8 (Critical value) z* = z,(1E1H)
EMATBTEE I <BRE . BEARTEUREREBREIEEA - 82 EEE(null hypothesis) Ho °
EMstiaEE 2> MAE . - MERSTEAMIRERBREZIRIEA - BBEEME (hull hypothesis) Ho -
B2 ¥ 17 (alternative hypothesis) Hy °

L EHRTE (a left-tailed test) : FEHERER Ho:p>po vs. FIIREE Hiip<po -

i R {8 (Critical value) z* = —z(818)

EMETRTEE > BRE-. BERHEMRERBRREBEIEEA - B2 EEMREE (ull hypothesis) Ho °

ERstaEE i <lBRE . BERNEMINRERBREIEIIEA - HBEEEEB(null hypothesis) Ho -
E 2 ¥ 17 R (alternative hypothesis) Hy °

&8 18 7 (a two-tailed test) : FEFEFREE Ho: p=po vs. IIIREE Hiip#po °

B 7 {8 (Critical value) : Z RI(EIE) R Bz = —z%(EJE) ; BRlERE)E R Bz, = z%(IEE) o

%E@Hﬁﬁﬁﬁ—z%s METBEE 2 < Eﬁﬂﬁ%%%z% CBMEARTEUREEBRREIREA - #FZEERR
(null hypothesis) Ho °

EMETREE 2 < 7£1EU§%%1E—Z%§JZ,%E§H§ETE z> 751&”@%%%2% BEFRTEAMIREEBRREZRE
A - B4R E S ERER (null hypothesis) Ho -+ 152 %317 2% (alternative hypothesis) H; ©

56917 FEREEFRABEHUEUEZEIE =07 ¥MHEREBp=03 B7RSXHEZE LFNLE
. HATIHALEA(Pink lady)THES - XMBEREENACKKRABRBAER @ A7/ 4
BE  HERSIXMEEN LR - #T—E£H% - SR8 400 2% - EMRIN2 1A
ZMp = 0.4 - FHFFEMALEA(PINK lady) T B R E R RAX HEE LFIRILEER ?

B BRAHE n=400 BREAHERZE nxp>5Knxq>5 - BHEEA) qo=0.7 - ZHEEHI p=0.3 -
LHERALESp = 0.4 - FELGBBREWEEAIRB BN - AL AIBI A B E (a right-tailed test)
ARRTERREIKE 0=0.05 - BFE " = 2, = 2005 = 1.6449(fEEFH Excel #1 52 NORM.S.INV R EEHER) -

B.E & REZ (null hypothesis) Ho: Z 14EEABI p<0.3 »
C.¥J 17/ 5% (alternative hypothesis) Hi: Z14EEBI p > 0.3 -
$35H H66 8



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
DEFEMERTE : 1BELEzE

o D — D — D — 0.4-0.3 0.1
MEHETE == PP PP - = = 4.3644
7] PoXxqo pox(1-po) 0.3x(1-0.3) 0.0229
n n 400

EMREMETE 2= 4.3644 > BR5FRME 2005 = 1.6449 - MERFTEAMINRERBRERBRIA - BEERR
A% Ho: ZHMEEEHI p < 0.3 - EHRHIITREE Hi: LRI p > 0.3 - AL - BITRALEA(Pink lady)TE0&
g - JUBRE RGN LR R _EPIROELR - BAEERLT -

#6918 WEHEABZFENREMAXMLEE - KIBFARASREET  ZAEEEE MR IMBEER
REFBAONNERFRHTFER - 60N ERFBHRER - IRSHAGSEMEHBRER 0 ER
HPREFESFEMBHEEEA 621 - AEBEASRAEREZEUSE ? (¢ =0.05)

EfE— BAHEn=150  BREAHEEZE nxp>5Kknxq>5  BEAIAERFERLER q =
0.60 « fREFEIREEAI po = 0.40 - WK EBIRRFEREALLAp = % = 0.4133 - HE LR RTRILL A
RHEW - WAEHFBRERRTE
ARRTEREKE o =005 LRIBRFREz = 22 = ~200s = 20025 = -1.9600 ; GRIEFEZ;, = 78 = 7005 =

Zo.025 = 1.9600(fsE F Excel #X5& NORM.S.INV u%ﬂénﬁﬂﬁﬁﬁ)
B.E & ERE& (null hypothesis) Ho: {R T EREEHI p = 0.40 -
C. ¥ 17 FR5& (alternative hypothesis) Hi: 1R & &R EEH) p #0.40 -
DEtEREMEE  TRElLzE

R g = PP = PPo _ PPy _04133-04 _ 00133 _ [ aoan
R % PoXdo  [pox(1-pg)  [oax(1-04) 0.0400
n n 150

E.ZfAIBG B -20005 = —1.9600 < 1REAETE 2=0.3333 < ABIEEFRE 20025 = 1.9600 - @EAHEMRR
EEBREZEEA - ESEEBR Hoe RGEELEA p=04 - Bt - EABEREAIRAERSHEE
EIE

B BAEEn=150 BREAEERZEZ nxp>5Kknxq>5 - BEAASRERGRBFELH po =
0.60 - fRIFEIREEA] qo = 0.40 - HIRFIRIRIF T IREALL g = 3 = 0.4133 - fRIFRIRIERALLAD = 1
~§=1-0.4133=0.5867 - AELIERFERTHLLAIBER - ESZZK%WJ%EAE‘*FT@E

ARRTERZEIKE o =005 - LRAIRFEz = 78 = ~Z005 = Zo0zs = -1.9600 ; ARIEGEFREz; = 7e = 7905 =
Zo.025 = 1.9600(f5E F3 Excel X2 NORM.S.INV K m%ﬂéﬁzﬂﬁﬁ) ° 2

B.E F&RER (null hypothesis) Ho: 1R IFERIREEEHI p = 0.60 »

C.¥917FR5& (alternative hypothesis) i $R5REEB Hi: p #0.60
DEtEMEMREE : Tz E

a D — D — P — 0.5867—0.6 —0.0133 _
MEFRETE == PP - _PTPo =-0.3333
op \/pquo \/pox(1—p0) \/o.sx(1—o.5) 0.0400

n n 150

EAEBIERRE 2005 =-1.9600 < @ EAETEz=-0.3333 < HFHRAIEEFE 2005 = 1.9600 - i EAFHEN
REEBRRESEGA - EXERRBR Ho: RGFIFEFELLG p=0.6 - BHlt - BEXBERASFAETHRENE
Bos -

$0619.19 FEBEMBEGBUELZREN  HEZBNBIOHERRED 75 % - BSRABERRMIRE
B 150 IDHEE - BEBZIHEER %6 I - ®BEKE o = 006 - HEEBRHERRE
EER 75% ?

55368 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -

B BRAEE n=150 - BREAHERZE nxp>5 K nxq>5 FAEEBREELA q0=0.25 " [BEH
FOHELLB po = 0.75 - FEEBIHERALAIp =% =0.6400 - FELIBBEEEEIE—1RER - K
FHIBIR L EIEE (a left-tailed test)

ARTEBEKE ¢ = 0.05 - F§FRE 77 = -z, = 2005 = -1.6449(fEF Excel A2 NORM.S.INV K EEHE
) -

B.E FE R (null hypothesis) Ho: BEE B ZXBEELLAI p>0.75 -

C. ¥ 17 {RRE& (alternative hypothesis) Hi: FER B RHELEA p < 0.75 »

DEtERMESE : F#E(bz1E

x D — ) — D — 0.64—-0.75 -0.11
BESEE == e = PP = =-3.1113
op \/poxqo \/pox(l—po) \/o.75><(1—0.75) 0.0354

EMMEMETEz=-31113 < ERFRM(E 2005 = -1.6449 - REMTEAMNERBRERREA - EBE
FRIRER Ho: AR BXOBELLH p>0.75 - EEH KRR Hi: REBZOEELAIp<0.75 - Bt - /S
FHBEZENBIOBERMAE 075 - MWAKRIR™E - KEBORTTBERIZIDIERIKE -

#0928 EAEBIKEIESEXRATHERE - RIRAI—M 100 BEET - BB 25 BEE - 280
PR B 2B IREE AR IR ST ZE R 288 20 % ? (o= 0.05)

AR BAEEn =100 BREAEERZEnxp>5Knxq>5 mELEE q =08 ZELEA po =
0.2 %’E%’f%ﬂl:t@ﬁ:%: 0.25 - HEPUERIRENLEAIBER - SAHAIBRZERE (a left-tailed
test) °

AGRTERRZE KA o= 0.05 - F&5FR{E(Critical value) z° = -z, = -Z0.05 = -1.6449({F FJ Excel #1528 NORM.S.INV I
HEHER) -

B.[E & ERE% (null hypothesis) Ho: Z2R=EEAHI p>0.20 »

C. ¥ 171R5& (alternative hypothesis) Hi: Z2EEEHI p < 0.20 ©
DEtERERE  RELzE

a p— D — p— 0.25-0.20 005
WEMTE == P = PR - = 1.2500
Op JPOXQO Jpox(i—po) Jo.zox(1—o.20) 0.04

EMEFHTE2z=12500 > EFRE-2005 =-1.6449 - WEFAAEUREEBRIESEER - ESEER
&% Ho: ZZEEEBI p>0.20 -

BE BBAHWMENEAHEHERERERAIEBE20% -

RE9.29 FAMERABZEREMRIEMAXMLEE - KBBRBEATIREE R - ZLRERHMRIMBEER
RIFB 40 NNERREEIR - 60 NNWERREFRE - RS RAGEBRMITEN50UER -
HopRFRMPEES 8217 - AlBBEASRERSEE U5 ? (¢ =0.01)

EiE— BRAHEn=250 BREXHERZEnxp>5Knxq>5 BEASRERFBIRLER qo =
0.60 - fRIFEIREEA po = 0.40 - HHIREIR R ITF T IRR AL AP = E = 0.3280 * HELIREIRITRILLAI
HERN  HAEEBRERERTE

AFRTERRZEIKE 0= 0.01 - L AIEEFRE(Critical value) : z; = 22 = 2001 = Zo00s = -2.5758 ; ARIERFREz};

= 20 = Zom = Z0005 = = 2.5758({F 3 Excel #1532 NORM.S.INV KEEHER) -

B. Féﬁﬁ Fi;ﬁ(null hypothesis) Ho: {@ % & REEHI p = 0.40 -
C.¥17fR5& (alternative hypothesis) Hi: 1R & =R EEI p #0.40 -
DETEMEMTE : Tz E
$37E H66E



4/29/2024 3:03:10 PM  EfRRIRAHMIGRE - SEBMNERELN - HBEAT ZE

= D — ) — p— 0.3280-0.40 —0.0720
WEmatE == = BB - = =-2.3238
Op \/poXQO \/pox(l—po) \/0.40><(1—0.40) 0.0310
n n 250

E.BR 5 E-2000s = 25758 < REMETEz=-2.3238 < ﬁ% 20005 = 2.5758 + IREMETEN IR EFER
REXEAA - FRERMBR He REERES p =04 - BRMEMESHNEERRRABREASTH
BERENEIEISE -

B BAEEn=250 BREAEERZEZnxp>5Kknxq>5 BEAASRBERGREFELH po =
0.60 - fRIFEIRLLA go = 0.40 - MIXEIRRTF SRR ALL Bl = % = 0.3280 - RIFIRIREALLAIp = 1
~7=1-0.3280=0.6720 - HFELURBREVLEAIREN - HABEBRERRTE -

AR TERRZE KEE 0= 0.01 - ZRIERF{E(Critical value) : z; = 22 = 700 = Zo0s =-2.5758 ; GRIRFREz};
= 22 = 200 = Z0.005 = 2.5758(f 3 Excel 32 NORM.S.INV u%ﬂéuiﬂzﬁﬁ)

2

B. F'fﬁi FR&& (null hypothesis) Ho: R RIREEH] p = 0.60 -
C. ¥ 17 FR5& (alternative hypothesis) Hi: 1R & R REE ) p # 0.60
DETERESMETE : FELzE

o D — 0.6720—0.60 0.0720
*ﬁ/ﬁgiﬁ .I.,{E 7= p— Po _ b-po - P—Po - — =2.3238
op P0Xq0 pox(1-po) 0.60%X(1-0.60) 0.0310
n n 250

E.Be R B 70005 =-25758 < MEMETE7=2.3238 < BEF1E 20005 = 2.5758 * WM EFH AN ERBE
BB - B ERERR Hoe RGHRIREES] p = 0.60 - BEMIEFTESNEEHERRARED AR
BREMNEIECISE -

%2930 HERMPAEZHEESEERAEREFERIKEEE/DAF0.85 - MERM EHEFE 120 RS - 1]
W o5 EREK - AABEKE =006 REEEBWEEIERE?

ERE  BEAEn=120  BREAHERZE nxp>5Knxq>5 SEEKLEA po=0.85 - SHAEIEALL
Blp = 19750 =0.7917 - [RIHEEZSEWHBEERE/D 085 - ERENEERBRT - ¥ Ho: 5IREES] p>
0.85  EHXEHMABEELER(KS T) - ZHRMINEIIEBREE He: STHELH] p < 0.85 - B FIRER
£ 18T (a left-tailed test) °

EREELL Z BREE(EEN )

AFRTEFREKE 0=0.05 + BEFR1E 7" = -2, = -20.0s = -1.6449(fEFH Excel EX52 NORM.S.INV K EEHER) -
B.E & FRE& (null hypothesis) Ho: 57A%ELHI p>0.85 -

C.¥9 17 fR5& (alternative hypothesis) Hi: 898% LA p < 0.85 -

DEtEREMRE : FE(LzE

o . p—p P—D pP—p 0.7917-0.85 _ —0.0583 _
BEMETEz="""=—== 0 = = =-1.7896
0p Poxdo Pox(1-po) 085x(1-0.85)  0.0326
n n 120

EMEMETE 2z =-1.7896 < B 1E-2005 = -1.6449 - BEMFTBEFAINERBREZEREA - ERER
58 Ho: YR ELAI p>0.85 - HEZEIITIRES He: SHAELELHI p<0.85 -
BX  EBERB NN BHERESE [BRERIKEEE/D7A0.85] BRI AERE
fE A REE A (—IED )
A TERRZEIKE ¢=0.05 -
B.E & RER(null hypothesis) Ho: B3R EEHI p > 0.85 »
C.¥J 1713 5% (alternative hypothesis) Hi: 5TAEELHBI p < 0.85 -
DETEREMTE : R - DIBEHEH X AREHBRIKNWEE

5538H 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM BRI AHKMIERE - |RBAZIMEBNR - HEBS ZiED -
MEFRM)=P(X < t=95)=Yt_, (;‘) X P x g = 3i0(1io) x 0.85" x 0.15120% = 00528 f& 8 Excel &
f2 BINOM.DIST lRE[EHER
EM3 P(X <95) = 0.0528 > BAEKE o =0.05 - HREREER Ho: SIEEERI p>0.85 °
BE BEBEXMG ENFEERESE [BRERKEEE/DA 0.85] HilErE

42931 ERMPMAEZEEEZEEEFEHAEREHBRIKEERE/DA 085 FERM EHHE 12 R - 3T
WoERmEK - HABEEKE =006 EEEHESIER?
B BEARHE=En=12 BREXEERDPEnxp>5Kknxq>5  SHEEHELLA po=0.85 - FHEEERALE
Blp = 1% =0.75 - FELUERRFTHVEEBIBER - A AIBRZEIETE (a left-tailed test) - LIBEHEEE
X R 2 RFEPYLFTHEHNRIKEE -
AGRTEREIKE 0=0.05 -
B.E & RER(null hypothesis) Ho: S1AEEHI p > 0.85 »
C.¥9 17 fRE& (alternative hypothesis) Hi: 89A% LI p < 0.85 -
DEEWERETE | X

B F() = PX< 1) = P(X< 9) = o (1) % p*x 0 = 39, (1;) x 0.85" x 0.1512% = 0,2642 & &/ %5

ZET R IR Excel BL5E BINOM.DIST LREEHER
EMZE P(X<9)=0.2642 > BEEIKE ¢=0.05 - EZEREER Ho: 5IEEEHI p>0.85 -
B BBIERBR WS BERESN [BRRIKEEE2/0A 0.85] MBFitiERE

HE 932 HAEZFMHBEEEANT BMERBEAREES WU TR  EEENEBEMADU ; BB 5 %
TR BEIEW - (A)BHEE BB (consumer’s risk) B9 #8 37 AL A K 5L & & & A B2 (producer’s
risk) R EE R A A - HIE SR E B T RR WAL ? (B)K BRI E B RBME R - B
M 120 1 - BEEIKE o= 0.05 - KIEREHURSERI B ?

S

i
A)VBEUREHEEZERZARR - BORBARRENENLARERN - SRBABRARRE @ right-
tailed test)

[E #BREZ (null hypothesis) Ho: p < 0.05

#1173 5% (alternative hypothesis) Hi: p > 0.05

(B)n=120 - BREABERSE nxp>5 K nxq>5 - BALAF-Np, 29

D — h— D — p—0.05 p—0.05
Z:p p0: P—Po - P—Do — 4 b :*23238

op Poxdo  |pox(1-pg)  [0.05x(1-005)  0.019896
n n 120

Z005=1.6449 - % 7= 2005 - BIZ220=1,6449 - = 0.082725

&p >0.082725 - FEREIREZ Hi:p > 0.05 - REEWZAEY)
&P <0.082725 - EREMRMBER Ho: p<0.05 - FHMADWZALEY)

060 9.20 TEMIBFERKITHIZE - Btk 60 MIZIBMBFREES - LERIRFIRAMBERLLAIZ2E S HREN
AINGE - EMEBEIKE 005 2N - EZRFHEEREFREAMUFNEGER - IR APEVER
BEMBEEEREFIRZIMGE ?

B - MR p KRR FISRAMBPERILLA - FEURFIRAMBESRELAMBEREEAIR B - A HIE

FR 6 E 1% %E (a right-tailed test) -
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4/29/2024 3:03:10PM  EMIIRAAMERE - BEBHEEEN - HES S ED
AFRTERZE KEE = 0.05 - BRFRE(Critical value) 2* = z, = 2005 = 1.6449(fE F3 Excel ER5& NORM.S.INV K £]
BEHES) -
B.E FE &% (null hypothesis) Ho: p <0.50 -
C. ¥ 171R5% (alternative hypothesis) Hi: p > 0.50 °
DETEREMETE : T zE

_P=Po_ PPo __ PP ___ P-050 _ p-0.50

0p PoXxq0 pox(1-pg) B 0.50%(1—0.50) "~ 0.06455
n n 60

EAMFIBIIEREREMBER Ho: p <050 BXHIIEE Hi:p > 050 TEZREHRE z > BHRE 7 =
1.6449 -
BIRERETE 2= 2220 > 16449 — == > 0.606175 —~ x > 0.606175 x 60 = 36.37
LR HIERASR R VRES T MDEEERIFIREMBE

Z=

]]N

l

9.6 fRERIRE BLRRHIRT
HE (true) : EEHRR

HomE HiBE
e S B Ho Y B IERE IBER  E p
;tr; : LES *;H:;:E: (accept Ho) WEL -« BT §852(Type 1l error)
o | B mEr, | AR W AU 6
(reject Ho; accept Hi) | ZY—#&5R(Type | error) WR1_p

NABRREEFMESHER - ERCRRKER A AREBREKENEE  HREHIR—
FERR(Type | error) 88 A= #R [ & {BRE& (null hypothesis) Ho B E - 1B 2B 48 E 5% (null hypothesis) Ho + HEfR
e -3k AVA Ex;.x(alternatlve hypothesis) H, - FET#ER %] - Bt - TREREFRP - MREAJLUIRIZETERE
EKE o WEIE - EFEHIE—ERWE R - IBE—ER(Type | erron) R %5 o -

BZE - B SERR[H I BRER (alternative hypothesis) Hi B E - B E &R (null hypothesis) Ho - #IEfEE
R E A B RS -

EEREE - M ESR SR FE (Testing in decision-making situations)BF2 5 - F) FE 1% XE RO 5 (45 58 B R
o EIE - ERIERRGNRERREEREEICE _$BREE - [RE - PR — R R « CRERENBREF
MAEBE - BEcEARILE _ER X p - o] IERES E R (hull hypothesis) Ho - BREIRARIGRIER o

3

18 ERUHERR (A5 58 1E 2 FEHERREZ (null hypothesis) Ho - BB 171R5& (alternative hypothesis)H; & + SRER

(FIENIEBEER 1o RRGFVENEREER S -
R TE I AR (A5 78 TR 4B IE SR BRER (null hypothesis) Ho + =¥ 17 5% (alternative hypothesis)H; iF - JRIR
(FIENIEMEERS 1 -5 RERFIENEREER o -

ol p ERFAITRENRERE  IEHEUERE - o M pBEA)  REIRENBEERS - I8t
PHEEEAE -1 -of1-pHEAK  BIEIREWEEERS - UELEEEAE - 1 - ERR(E)
7I(power of the test) - Bl DIFEMEEIIBTEZE -

3l

0.7 EEE TR

5408 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -

LB EARER - BRAEIIERER (alternative hypothesis)H; BEEMEN - RH B ESERER (I
hypothesis)Ho + BERRF 84T — §55% - HEBEAWES 5 Bl

p = PERERFHRR HH IR Hi B E) = PUER ERIRER HoEEFRERER Ho B R)

EEIRRPIARENEESHEE (x #)d - RIBE SRR py #)BR N — R4 - LLHARME
IR VEYS R B 4R oI (E 2545 14 Bl 4R (operating characteristic curve, OCC) * TE¥ 1 RERFT B e e S &
(xESP - BE(E) D 1 - p(y B AN —IREIAR - LLEARTE R (E) B4R (power curve, PC) - 8FURIESS
BRI ARG (E) N H RN B EHEN G EESEART N oJsEIRE SR xR -

#6921 ZBEBEREWFHEA—HRESE NTS 100 7T - EEAENZFERE (standard recipe) © 585
S A 4R FERZA 20 FRUIT - IRSE 35 Bl M AR 1S HIxA 19.10 BT - X (1R)
ESHASHE - AFAp EREEREZEERENFEFESATETERLENRE ? 258
BURHES 2% ? REILE—FER(Type lerron) R 0= 0.05 - @EIRIESFEIBIAR - (EERFM
M 4R (operating characteristic curve, OCC)F01% (<€) /7 # 4R (power curve, PC) ©

R BATIEY = 191088 - BAEEIR)ES = 450 38 - BEEFIENRRE w =205 - FEEEF%E

(IR)=E o KRG - FMAKRAZE(R)ZE S KE - XBHZUBEEABEESEEREREEE - Ut
1§UI=EC7£)=$3E(a left-tailed test)
R EBEKE ¢=0.05 -
B. fEﬂt1Ex & (null hypothesis) Ho: 12> 20 28 -
C.¥J 17 BR5% (alternative hypothesis) Hi: 1 < 20 38 -
DEtEHEpE
19.10-20

MR p=PE<x)=PZ<7)=PEZ< =Pz <222 =pP@<
N V3s
F3 Excel EX5& NORM.S.DIST K& E0ERS)

EA3 p=0.1183 > FZE/KE ¢ =0.05 - X EEEER (null hypothesis) Ho: x> 20 F8 - ¥#sm (45 5m) S04
FHEFSRERILET A 20 BWFHRE - BEUREEE 2% -

) P(Z <-1.1833) = 0.1183(f#

— 0.760

& AIdh - HIETEE S E B ERER (null hypothesis) Ho: 1 >20 58 - 5 ¥ 17fR3% (alternative hypothesis) Hi:
n<20BREE  BER_HER  BAEERR - REILE—IER(Type | erron) = o = 0.05 - ETEREE
FEHANE(E) DR - AHBERFEHFNE(E) NS HIAEESEER T - JIBE _#5R(Type
Il erron)t*: p 7 —1@=EH -

i SR & (Critical value) X = o — 24X 0 = pto — Zy X i =20 - 1.6449 x j—i =20-1.2512 = 18.7488 38
GIREMETEY > RFEx" = 18.7488 58 - Tﬁxf‘éﬂﬁ BR&& (null hypothesis) Ho: 1> 20 %8 -
EMERTEY < lRFEX" = 18.7488 31 - 1EABE FIEREZ(null hypothesis) Ho: 1 > 20 £8 - R ITRER

(alternative hypothesis) Hi: u < 20 %8 -

EEERSER - IR EREMLER - /4R (operating characteristic curve, OCC)F1& (XE) I HA
#% (power curve, PC) + SoEtE 854 R — $87R(Type |l erron) XK g - AE - HIETES EHEERER (null hypothesis)
Ho: « > 20 58 - B2 %I111E25% (alternative hypothesis) Hi: 4 < 20 R EE - EME I - EH IS Heu
<20 WIEHP  —EHELE -

418 H66 8



4/29/2024 3:03:10 PM  ERZIBAKMIEIRE - BRBAZNEN - HEST ZiESD -

BRER I RE 1918 uo = 19.99 FA[¥F171R5% (alternative hypothesis) Hi: u < 20 BAEE B T] - B $55%(Type I
error) 3 p 2TE S EBEREZ(null hypothesis) Ho: x> 20 Bt X - EEERTER - EAERAELR
= . BIEE 53R (Type |l erron) = 4 -

18.7488-19.99 —1.2412

F=p=PE>%)=PZ>7)=PZ>154) = pz > 87488199 _ pz > 12123 _pz> 16318)=1—
ﬁ \/ﬁ 0.7606

P(Z <-1.6318) = 1 — 0.0514(f# FH Excel X2 NORM.S.DIST K EHES) = 0.9486

5

(REE BB 918 o= 19.90 T8 - B $53%(Type Il erron) 4= = p=P(x > ¥) = PZ>7) =P@Z>% —2) =P(Z
Vn
> B = PZ > =02 = P(Z > -15134) = 1 - P(Z < -15134) = 1 - 0.0651(fEM Excel 82

NORM.S.DIST K E&EHES) = 0.9349
R EIFEF191E uo=19.10 38 - B _$HFR(Type llerrontE= p=p=P(x>x")=P(Z>7)=P(Z> ’ZZT“") =P(Z

vn

) = P(Z > -0.4617) = 1 — P(Z < -0.4617) = 1 — 0.3222(f55 8 Excel #152

18.7488-19.10 —-0.3512
> IS0 = Pz 2
— 0.7606

V35
NORM.S.DIST K E&EHES) = 0.6778
R B F391E 1o = 19.00 8 - B #8553 (Type Il erron) =R p=p=P(x >x")=P(Z>7")=P(Z> ’Z*;”") =P(Z
Vn
) = P(Z>-0.3302) = 1 - P(Z <-0.3302) = 1 — 0.3706(f8 A Excel #f%

18.7488—19.00 -0.2512
2 45 ) =P(Z= 0.7606
V35 :

NORM.S.DIST KK EE#EF) = 0.6294
R EFEEF 1918 uo = 18.00 38 - B FE7R(Type ll erron) 3= p=p=P(x>x")=P(Z>2)=P(@Z> ";—”") =P(Z

Vn
> 2EER0) = P(Z 2 5=2) = P(Z > 0.9845) = 1 - P(Z < -0.9845) = 1 - 0.8376(fEF3 Excel #12

NORM.S.DIST HKEE#¥EF) = 0.1624
356 B8 P49 1E 1o = 17.00 3 - BL 53R (Type Il erron) 2 p=p=P(x > ¥) =P(Z >27) = P(Z > *51) = P(Z

Vn

)= P(Z>22992) =1 - P(Z <-22992) = 1 — 0.9893(f55 Ff Excel #tj2

18.7488-17.00

z2——as ) =PZ=

1.7488

75 — 0.7606
NORM.S.DIST K &EHES) = 0.0107

K| ZE p 1-4

17.0000 2.2992 0.0107 0.9893
17.5000 1.6418 0.0503 0.9497
18.0000 0.9845 0.1624 0.8376
18.5000 0.3271 0.3718 0.6282
19.0000 -0.3302 0.6294 0.3706
19.1000 -0.4617 0.6778 0.3222
19.3000 -0.7246 0.7657 0.2343
19.5000 -0.9876 0.8383 0.1617
19.7000 -1.2505 0.8944 0.1056
19.9000 -1.5134 0.9349 0.0651
19.9900 -1.6318 0.9486 0.0514
19.9990 -1.6436 0.9499 0.0501
19.9999 -1.6448 0.9500 0.0500

EHHNHASBEER 1 EEE TR (Type |l erron) SRR p RUFHRHAE - HARMFRHEHRE - &
SRIFE RS ARSI RITRVERRE po - SEERE 5857 (Type Nl erronERAS -
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BfE 0.5

1.0
0.9
0.8
0.7
0.6

0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

16.5 17.0 17.5 18.0 18.5 19.0 19.5 20.0 20.5
ulB

1R E45 MBI 4R (operating characteristics curve)

=M BEREEEN 1 BER(E) I (power of the test) 1 — p BEHEHIARE - 8518 (E) 4R (power
curve, PC) - 18 (%) J1(power of the test) 1 — g IR BIEEIE B E R Ho - X EI IR Hi =R -

1-p1E 0.5

g1 9.22

1.0
0.9
0.8
0.7
0.6

0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

16.5 17.0 17.5 18.0 18.5 19.0 19.5 20.0 20.5
ufB

% (E) /7 B 4R (Power curve)

XZBBIRNEBFABER R TEEE NTS 300 7T - BERIIZERGE (standard recipe) s - 525
SRBFERERAPE—EER  HRABERREE S (As-purchased weight, AP) 1 = 600 A5g ° it

EREERR -  AmE ABMKREEREEEES APu=600 AmREIEE - SKHEEM
BEE - KmEAEMEE 50 BiEf - HFI198r = 595 A%k - FE(R)E S = 50 A% « &AM
R EREE - BEIHEREEEDBUNTE ? REILE—IERR(Type | error) = 0= 0.05 -
RERBERFREEGNR(E) JHAR -
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TR BRABE n =50 BAFIEX =595 A%  BAFER)E S =50 A% - FEFHENRERE uw =
600 A5E - BEEIRE(R)ZE o KA - AIAKARER)Z SKE - FASHHIRLIRE R AHEREED
BREEE - iU BB A E R IRE (two-tailed test) °

ARRTERRZEIKE 0=0.05 - za = 2005 = 20025 = 1.9600(f5 A3 Excel #t32 NORM.S.INV (K EEHES) -

2

B.E & FREZ(null hypothesis) Ho: 1 = 600 A5E
C.¥17 2% (alternative hypothesis) Hi: u # 600 ‘A58 ©

DETEHRRE
ERIERFREx; = = Ho—7a X 0z = plo — za X i = 600 — 1.9600 x j—i =600 — 13.8590 = 586.1410 A58
GRIERFREL, = uo + ZuX 0 = o+ ze X == =600 + 1.9600 "T— =600 + 13.8590 = 613.8590 ‘A 5%

E. &7 Al B 518 x; = 586. 1410 NFE < X = 595 /A% < H{AIEEF1Ex;, =613.8590 A% - B ERERER N
hypothesis) Ho: x = 600 A5E ° &x)ﬁﬁi 2% (null hypothesis) Ho: 1 = 600 A58 - BNt E M HrVHE
BERSRERENRS  UABREAERWZRERE  DUEEESETHEEZR -
it - BEERESERBRRN  EREUDUSEIUIHER -

FEERTER  MEHEBEREEE - FERHE 4R (operating characteristic curve, OCC) A& (XE) 1 HA
#R (power curve, PC) - Soat B84 #8552 (Type ll erron) 3K g - FAHE - FIETEES E R (null hypothesis)
Ho: 1 = 600 A%2 - {BE#17{R5R (alternative hypothesis) Hi: 1 # 600 ARREE - MEHE g - £HIR
5% Hyy # 600 ARG - —HEp1E -

FRER I RE T 19ME o = 601 A FE[¥I 11 BR=R (alternative hypothesis) Hi: u # 600 AR BEEIERT] - B8
% (Type 1l error) ¥ 2 p 21E 1 E B (null hypothesis) Ho: 1 = 600 AT - FEE R
GEENIRTIE u KIRTER{E 600 A5 - EETESERFE(high critical value)ZZ I - ]LJ',E
EEERFRE (low critical value)ZZ IR - BIEH #5737 (Type Il erron) =R g -

f=p=PE<E)-PE<F)=PZ<z)-P(Z<z)=PEZ<z) prz<ity=prz<
vn vn m
12.8590 —14.8590

< )—-P(Z< p— ) = P(Z < 1.8185) — P(Z <-2.1014) = 0.9655 — 0.0178(fE A

7.0711

613. 8590 601) P(Z

586.1410—-601
< —

)=P(Z=<

\/ﬁ
Excel #1538 NORM.S.DIST (K8 EETS) = 0.9477

Mo 1B B 1-4
601 0.9477 0.0523
603 0.9291 0.0709
605 0.8910 0.1090
608 0.7953 0.2047
610 0.7070 0.2930
612 0.6036 0.3964
615 0.4359 0.5641
618 0.2791 0.7209
620 0.1926 0.8074
622 0.1248 0.8752
625 0.0576 0.9424
628 0.0228 0.9772
630 0.0112 0.9888
632 0.0052 0.9948
635 0.0014 0.9986
638 0.0003 0.9997
640 0.0001 0.9999
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FRER B EE S 191B uo = 599 A T [#I 11 RE (alternative hypothesis) Hi: 1 # 600 A2 REEER] - B iR
(Type Il error)¥3 p ZEEEBEREL(null hypothesis) Ho: 1 = 600 AR - HTEERER @ &
BEENSIRTIOME 1 /NRTERRE 600 A% - FERTE KRB (low critical value) G RIHER - IFE
= & 52 1E (high critical value) A It - BIE8 532 (Type Il erron) &= p -

586.1410—-599

p=p=PE=%)-PE=x) = P(Z22]) - PZ=z}) = P2 > Hgte)  p(z > Zijtey = pz > 3902407599 p(7
Vn NG NS

> SRR = P(Z > o0 - P(Z > 220 = P(Z > -1.8185) - P(Z > 2.1014) = [1 - P(Z < -1.8185)] -
[1- P(Z<-2.1014)] = [(1 — 0.0345) — (1 — 0.9822)] = 0.9655 — 0.0178 = 0.9477
w B B 1-p
509 09477  0.0523
597 09291  0.0709
595 0.8910  0.1090
592 07953  0.2047
590 07070  0.2930
588 0.6036  0.3964
585 0.4359  0.5641
582 02791  0.7209
580 01926  0.8074
578 0.1248  0.8752
575 0.0576  0.9424
573 0.0316  0.9684
570 00112  0.9888
568 0.0052  0.9948
565 0.0014  0.9986
563 0.0005  0.9995
560 0.0001  0.9999

FEREMENENP B ERER p —EEA6HHE  IEMOERES FRENRETNZ
— - BR BENEER1-p—EELELEHE -

1.0

0.9

0.8

0.7

0.6

piE 05
0.4

0.3

0.2

0.1

0.0 — -
540 560 580 600 620 640 660
B

12 E45 MBI 47 (operating characteristics curve)
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1.0 S e

0.9

0.8

0.7

0.6

1-p1E0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0

540 560 580 600 620 640 660
ulB

182 (7€) 771 FR 4R (Power curve)

42033 MCEREREEEER—BRTESENTS 300t - BEREEER (standard recipe) i - 55
BREXERTE —EBR  BRESRREEE (As-purchased weight, AP) 1 = 600 A5 © f#
EMEESR -  AmEABMEEFRERZEEAES AP L =600 AR EIIZE - SKHER

BEE - KmEASHES S0 BiER - H¥I198Exr =593 A% - FE(IR)ES = 35 2% « A
R ERES - BEIHIEREEEDRUTE ? R EILE —FE 32 (Type | erron) 3% ¢=0.01 -
BB ERS BIHRAR - TEZE45 M HR 4R (operating characteristic curve, OCC)H#& () 7 Hi 4% (power

curve, PC) °

#619.23 7 MIBREES  BREZEWTE
JE SRR (null hypothesis) Ho: 1> 10 ; ¥417{R5% (alternative hypothesis) Hi: u < 10 ©
BRAE N =120 FEEERZEoc =5 BEKE o= 0.05(EEZFYMEHUEAANRRNEREE
FE4fI) -
A BERBFHE =9 MBEAFEE R AERERERR Ho u > 10 = ?
b A IIME 1 =9 - BRI E I MIEREERE Ho 1> 10 - B 7 ITEEESR
cEREFIaE =8  JBBI _EE5R(Type Il error) # =R ?
R ARAREE n = 120 - RIEER)E o = 5 BERVIIENERE w= 10 - ZBHZEBREZERE @
left-tailed test) °
AR TERRZEIKE ¢=0.05 °
B.E F R (null hypothesis) Ho: 12> 10 °
C.¥J 1713 5% (alternative hypothesis) Hi: p2 < 10
D5t &7 & (Compute critical value) : 5 FR1EX" = uo — 24X 05 = o — zax\;iE =10- 1.6449><\/%_0 =10-0.7508
=90.2492 -

EEAYTEY > BRES" =9.2492 - #%ZEEMBE(null hypothesis) Ho: > 10 -
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4/29/2024 3:03:10 PM  EfRZIRARHMIERN - BRBHEZEMELN - HBET ZED
EERAEHEY < BRFAEBEL = 9.2492 - EEEEEE(null hypothesis) Ho: x > 10 » R ¥ 17RH
(alternative hypothesis) Hy: u < 10 °
aESEFIIE =9 - BI¥IRE [Hiu<10] BE - AMEBEERMRE Ho w> 10 R - BIZBRAEIL
BTHZR  CARRES - MEZESEARFSEL > BRECHE  BZ2PFE=>%) -

p=P(E>%)=P@Z>7)=PZ> ) =pz> 2220 - pz>2 =2%) = P(Z > 0.5460) = 1 - P(Z < 0.5460)
7 \/m 0.4564
=1-0.7075({# F Excel EX52 NORM.S.DIST (K EEHERS) = 0.2925
b.ERREFIHE =9 MERBIERBR Hox>10 MEHUBRRAE  BROTCHAEEGRESE

R - BRERERA - R 2B ER0 A §5RR (Type Il error) °
c.BESWI91E 1 =8 - BB EAFR(Type Il error)i& =R ? BB FERAIBE M EH UBRRAE - BRRIZE
EmERERRR  AEESHRAMIEY > BRECEE 2 PE>x") -

p=P(E>#)=P@Z>7)=PZ> ) =pz> 2228 _pz>L =2%) = P(2>2.7369) = 1 - P(Z < 2.7369)
7n m 0.4564
=1-0.9969(f# F§ Excel #X52 NORM.S.DIST @%ﬂé%@?‘éﬁ) =0.0031
222 1 (2)0.2925 ; (b)ELT$53% ; (c)0.0031

ME 934 FBBEBRRABEFIOREFS NT $58000 7T - HITHALLEEA (Pink lady)fTHE8) - L MEER
ZEEH N EFNASKKRIEERER 8T ITEE  FERSIBERN LM - U
RITREEN - BINEER - BT 32 B - HEH mﬂ?ﬁD—F%FﬁT AR p BEREAFE
Ko #L1E A (Pink Iady)ﬁﬁ;ﬁ?bhﬂ?%%%?ﬁl IBINEER ? AR EIREL—EERR(Type | error)i& =X o =
0.05 - EEBRIFHEEARNIR(E) DR

56000 56000 59860 58000 59000 60050
53000 56800 58000 56700 58690 62000
55000 65000 57620 58600 56400 57800
58000 62500 52000 58620 58600 59060
62000 63250 62000 58620
65000 61050 58000 59600

B BAEEn =32  BREARBERZE - RAFI9Er = NT$58838.13 7T - HAZE(MR)E S = NT$
2999.0401 JT - uo = NT$58000 JT - ZFEVUBBRIEMB R B ER - WA BN A ERE (a right-
tailed test) °

AR TERRZ KL 0= 0.05 -

B.E F&REZ (null hypothesis) Ho: « < 58000 JT °
C.¥117 =% (alternative hypothesis) Hi: u > 58000 JT -
DEtERESHE : p@E

RIEMEHE p=P(E > ) = PZ22) = PZ> 1) = p(z> 257000 = pz > 2222 ) - p(z > 1.5809)
Vn V32

=1-P(Z<1.5809) =1-0.9430({£ F3 Excel # 2 NORM.S.DIST (K E &) = 0.0570
BEMETE p = 0.0570 > FEEIKEE ¢ = 0.05 - BREREFER Ho: x < 58000 7T « FUIE - BATIIALEA
(Pink lady){TiH)EE) - R BERMENIZNEELR - BEEESSEENT -

It 78 B IR 352 & #RER (null hypothesis) Ho: u < 58000 7T - #¥J 171X (alternative hypothesis) Hi: u >
58000 ST/ EE - AR §HER(Type Il error) - EHERSG p - sREILE—EZR(Type | error)t=R o = 0.05 -
1T 48 BB E 4521 R 4R (operating characteristic curve, OCC) 1% (XE) /1 #A 4% (power curve, PC) °

HRSREL = o + 20X 05 = o+ 20 X 7= = 58000 + 1.6449 x % = 58000 + 872.0608 = 58872.0608 7T
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7E7f

EMETEY > BR5FR

B IREIR A M B R
HEFTEX < R Ex" = 58872.0608 JT
fBx" = 58872.0608 JT -

17 {ER =% (alternative hypothesis) Hi: x> 58000 JT °

:|-r|_
X AX

RERBHEEN - HEST ZED -

B2 ERR

(null hypothesis) Ho: 1 < 58000 JT °

R EFBE 1918 uo = 58001 7T (¥ 17 FRE% (alternative hypothesis) Hi: 1« > 58000 stAEERER) - B
(Type 11 error)#%3 p B EEEBERER (null hypothesis) Ho: x < 58000 JTH4X - T A ERER

TERSR

pE

= - v — X'—poy _
ﬁ_p_ P(xfx)_ P(ZSZ*)_P(ZS % )_ P(ZS 2993%401 )_ P(Z—5301604
0.9498(fsE A Excel 52 NORM.S.DIST (REEHER)

wlE Z1& B 1-p
58001 1.6430  0.9498 0.0502
58100 1.4563  0.9273 0.0727
58200 1.2677  0.8975 0.1025
58300 1.0790  0.8597 0.1403
58400 0.8904 0.8134 0.1866
58500 0.7018 0.7586 0.2414
58600 0.5132  0.6961 0.3039
58700 0.3245 0.6272 0.3728
58800 0.1359  0.5541 0.4459
58900 -0.0527  0.4790 0.5210
59000 -0.2413  0.4047 0.5953
59200 -0.6186  0.2681 0.7319
59400 -0.9958  0.1597 0.8403
59600 -1.3731  0.0849 0.9151
59800 -1.7503  0.0400 0.9600
60000 -2.1275  0.0167 0.9833
60200 -2.5048  0.0061 0.9939

1.0

0.9

0.8

0.7

0.6

05

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0

57,500 58,000 58,500 59,000 59,500 60,000
ulB

BERHER - Bl

ST GHERME f -
58872.0608—58001

871.0608

=

5

B 4B E FREZ (null hypothesis) Ho: x < 58000 JT - &5 %

H 20

E

) = P(Z < 1.6430) =

12 /E 4514 B 47 (operating characteristics curve)

55488 £ 66 B
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1.0

0.9

0.8

0.7

0.6
1-pfE 0.5
0.4

0.3

0.2

0.1

0.0
57,500 58,000 58,500 59,000 59,500 60,000 60,500
ufB

@ (7E) 7] H 4R (Power curve)

#E 035 HFEEBRTHRBUZERE EEAMBRBNWET 8DEZANRAR LS - Ei8iE 8 i
RAEXF  BERBEESEHREABA  BELE LR BREFZEBRISEBEIRE - SHE
WHIEN 5 AR - FTEEMB RIS —EBXERENRE  RTERE(IR)ERINE - AEEK
#0=001F  MEEEMBH Hou<8-
A B EBR EXROTFHRES 9 2iER - BB 52 (Type |l error) %3 ?
b EERE FEMFHFE R 9.5 78R - LB FE7%(Type |l erron) X ?
C.7B & YR VE4F IR 4R (operating characteristic curve, OCC)F1& (7€) /1 i 4R (power cure, PC)
R BRAHEn=35 BAFE(R)ES=37E  BRFHERREwW=872& - XHFHAEBNRNEER
%E (a right-tailed test) °
AREBEKE =001 -
B.EF R (null hypothesis) Ho: 1 < 8 7388 -
C.¥117 R (alternative hypothesis) Hi: u > 8 7382 -
DEEmRAE | AT IIEEFREY = uo + 20 X 05 = po + 2, % \% =8 + 2.3264 x % =8+ 1.1797 = 9.1797
4348
ERAFYEY < BARFHERARE=9.1797 D& - #EEBEMREL(null hypothesis) Ho: 1 <8 7#& °
ERATEEY > BAFHERAEN=9.1797 £ E - BEEERER (null hypothesis) Ho: 1 < 8 78& -
1E ¥ 17 1R5R (alternative hypothesis) Hy: i > 8 7388 -
a BB FI9E uo=9.0 DiE

B2 HEType I erron/i3 p = P(F < %) = P2 <2) = PZ = 5 =Pz < 27 = P <1200 =
P(Z <0.3544) = 0.6385(f 3 Excel #X32 NORM.S.DIST K &EHES)
b. &2 191E o= 9.5 &
JREL  $538(Type |l erroni & p = P(x < ¥) = P(Z <7") = P2 < 552 = Pz < 22725 = p(z < )

vn \/ﬁ
= P(Z <-0.6316) = 0.2638(fE FH Excel #X§& NORM.S.DIST [KEEFHER)
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&2 1 (a)0.6385 ; (b)0.2638

#6924 FREBEABEHUEMEZSE =070 ZHERBE =030 BTRSZHEE LFW
EEZR - AT ALE A (Pink lady){T8H)EE) - XMBEREFTMAECKRABERER @ £
mEE  FERSIXUBEN LR - ERITEE28%E - SE5TE 400 2EE - HHERIN 2%
?%ﬁ’fiﬁ = 0.33 - ;AR ALE A (Pink Iady)ﬁﬁ)‘%iﬁ-ﬁiﬂzeéﬁhﬁ o = 0.05)X HEEE _FPIRILE
? BUERERIE AR TNIR(E) D AR
REfE E%K%ZE n=1400 BREAYHERZEnxp>5Kknxq>5-0 =070 po=0.30 - AR =
0.33 - FELUBBIREMWELAIRER - HAZE BB A EME (a right-tailed test) -
AFRTERZEIKE 0= 0.05 - B&FR1E 7" = 2, = 2005 = 1.6449(fF F5 Excel EX52 NORM.S.INV K EEHER) -
B.JE & (null hypothesis) Ho: p < 0.30 °
C.¥J 17 5% (alternative hypothesis) Hi: p > 0.30 -
DEtEREMETE  RElLzE

~ D — D — D — 0.33-0.30 0.03
Gt E == e = Lo - = = 1.3093
op \/pquo \/pox(1—p0) \/0.30><(1—0.30) 0.0229

n

n 400

BEMETE 2=1.3093 < ERFE 2005 = 1.6449
P(Z >1.3093) = 1 — P(Z < 1.3093) = 1 — 0.9048({# F Excel #18 NORM.S.DIST LR EES) = 0.0952
P(Z >1.3093) = 0.0952 > FBZE /K ¢ = 0.05
EESERMRESR Hop<0.30-
UG - AT ALEA (Pink lady) {78552 - BENENZMEE LR - BERBEEHEER

ELIFRZE KA ¢=0.05 - Al :
P(p>p)=PZ>" ”0) PEZ>-L22 =005

Pox(1-po)
n
p*— *—0.30 *—0.30
P Po___P =P = 1.6449

pox(1-po) B 0.30%(1-0.30) - 0.0229
n 400

iz 5 {8 (critical value)p”™ = 0.3377

HE :
GIBEMRTED < lRFEp = 0.3377 - FEXEEEREL (null hypothesis) Ho: p < 0.30 -
GIREMTED > BHREP = 0.3377 - B HIIERER (alternative hypothesis) Hi: p > 0.30 -

s fId - FIEE S E B EREL (null hypothesis) Ho: p < 0.30 - Z¥317{F:5% (alternative hypothesis) Hi:
p>030 REE - 4T FEFR(Type ll error) - HEERS 4 -

a2 po = 0.3001 - & —$5ER(Type Il erron)¥E p=p =P(p<p") = P(p < 0.3377|po = 0.3001) = P(ﬂg

0.3377-0.3001 0 0376

0.3001x(1—0.3001)) - 0 022
400

RE% po = 0.3010 - & —§HER(Type Il erron)#%E p=p =P <p") = P(p < 0.3377|po = 0.3010) = P(mg

5) = P(Z<1.6408) = 0.9496(f£ 5 Excel ¥32 NORM.S.DIST u%&ﬁpﬁﬂ‘”a)

0.3377-0.3010 0 0367

0.3010x(1—0.3o1o)) - O 0229
400

5) = P(Z <1.6002) = 0.9452(f 3 Excel 832 NORM.S.DIST u%ﬁzﬁufﬁ]ﬁ"ﬁ)

pofE z18 p 1-4
0.3001 1.6408 0.9496 0.0504
0.3010 1.6002 0.9452 0.0548
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1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
pE 05
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
1-p1E 0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

SRR AHVIERE - BRBNEEMEL - HBTZESD -

polE P4 =] B 1-p
0.3100 1.1979 0.8845 0.1155
0.3200 0.7589 0.7760 0.2240
0.3300 0.3275 0.6284 0.3716
0.3400 -0.0971 0.4613 0.5387
0.3500 -0.5158 0.3030 0.6970
0.3600 -0.9292 0.1764 0.8236
0.3700 -1.3380 0.0904 0.9096
0.3800 -1.7429 0.0407 0.9593
0.3900 -2.1445 0.0160 0.9840
0.4000 -2.5434 0.0055 0.9945
0.4100 -2.9400 0.0016 0.9984
0.4200 -3.3350 0.0004 0.9996
0.4300 -3.7287 0.0001 0.9999
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
pE
12 VE 51 B 4R (operating characteristics curve)
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

pE
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18 (7E) 71 H 4R (Power curve)

423 936 AR TEE FERER (null hypothesis) Ho: 1 < 58000 - ¥§17{fR5% (alternative hypothesis) Hi: x> 58000
GIEBEIKE ¢=0.05 - ERF{E(critical value) 7 60000 - 5T E (A)E 21918 1 = 59000 5 -
FE AR —FEER(Type | erron) B3R ? (B) GRS 1918 u = 57000 - EE8E8 #5572 (Type I
error) i3 ?
AR . (A)KIZRIES 1918 1 = 59000 B - ¥ 17{RER Hi u > 58000 B E - AZ AR —§55R - FILHER—
#EaR(Type | error)B2 0.0000 ; (B)MxIEEHEE 1918 u = 57000 B - EFEEREL(null hypothesis) Ho: u <
58000 HE - A EEEAT " FE7R(Type Hl error) - FIEEE AT #8552 (Type 11 error)#% 3 0.0000 -

MRE 9.37 MiETEE MEREZ (null hypothesis) Ho: p < 0.75 - ¥J17{Ra% (alternative hypothesis) Hi: p > 0.75 - &
RFR1EA 079 TEEEKE ¢ =005 FHFAEEEESELER p=077TFK  EEXE=E n &
120 - %E*‘J:fa;;u(Type Il erron) 3 ? (MEZXZAYMUEH B AARENEBEEE 4 1)
B AHABRARRTE - AGTELE_ BRI E SRR ERBREE  THEBRENE
ME - REREFERALAEREALLARERE@)HE -
BT $H5R(Type Il erro) ¥R g = P(ER HoH: RE) =p=P(@<p") = P(p < 0.79po = 0.77) = P(” Po<
-) = P(Z <0.5206) = 0.6987(fiz Excel ##& NORM.S.DIST HHEE1S) -

0.79-0.77 0.02

0.77><(1—0.77)) - 0 0384
120

EE . ZEAR T FEIR(Type l error) B3R g = 0.6987

%2938 BRA—EEDH Ny, o2 =32) - MATERINEE B Ho: p > 25 EE TR Hi p < 25 -
TERRZ IKAE 0= 0.05 AR EE n =30 - HEERNBAZFITE 1 =23 - FHETEE(E) S (power of
the test)E{& ?

B . BAZEKZEE 0= 0.05 © 2, = 2005 = 1.6449(fF A Excel 32 NORM.S.INV K EEHERS) -
ERRER Ho: u > 25 E'ii%imﬁxax Hiu < 25 BT RERIRE - stERATHERFEY = uo — 20 % 05 = 1o —

ZgX == U0 —Zg X \/7 25 —1.6449 x \/7 25—-1.6449 x 1.0328 = 25 —-1.6988 = 23.3012

\/_
BT $E35(Type 1l erron) R p= PR HoH1 BE) = p = P(¥ > %"|uo = 23) = P(X >23.3012|u0 = 23) = P(" ”°>
M) P@Z> ‘;3212) P(Z>0.2916) = 1 — P(Z <0.2916) = 1 0.6147 ({85 Fi Excel 52 NORM.S. DIST

30
KBS ETT) = 0.3853
% (E) 71 (power of the test)1 - # = 1 —0.3853 = 0.6147
&2 1(7E) 7 (power of the test) = 0.6147

R 9.39 FKKE EE%I\ TRER  PES-FERF KNG 30001 £ 40000 w2 EELLEES
050+ SARBFEZERWELLRGA - RITEFEIRE Ho: p=0.50 ; ¥ 7R Hi:p#£0.50 - B
MEEZ A 20 ﬁis&%i BB 7E 5 UREELEE-FEAFANMR LSRR  BREER
2 MBS EIRER - (A HEE SRR (Type | error) ¥ ; (B)#E p=0.65F8 5557 (Type
Il error) i3 -
B ESE—FERFKNIHEE 30001 2 40000 mZF‘ﬂ%l SEEX p - IR E & X B RFK
MR EESERARNNREEANE - HERSHER _ESH

f(x):(;‘)xpqu-x—(zo)xpx(1 P2 . x=1,2,3,..., 20

528 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM  ERZIRAHMIERT - |RBAEEENR - ABEAED
(A)EL—$EZR(Type | error) a = PES HiHo B E) = P(7 < X < 15 LMY E 15| E FERE& Ho: p= 0.50) = P(X < 7
or X > 15 p = 0.50) = Y16_ 0( %) x 05 x 052 + 529 16(20) x 0.5% x 0.5%% = 0,0577(fEF Excel &5
BINOM.DIST X /& 9%15) +0.0059 = 0.0636
(B)ZL Z$E5R(Type Il error) § = P(1#% HoH1 B E) = P(7 < X < 15|p = 0.65) = 31;2 ( ) x 0.65* x 0.3520% =
5 ( . ) x 0.65% x 0.3520% ;iﬁ(x ) x 0.65" x 0.35 = 0.8818(E 8 Excel # 5% BINOM.DIST K%
ExE7S) - 0.0015 = 0.8803
ZZE . (A)E— 552 (Type | error) a = 0.0636 ; (B)E! _#H5=(Type Il error) 5 = 0.8803

BEBRITAAFINEES  SBANESHBENEE 125 18 25 % - RiRe HEEHES
B ETEBNREHEE  HESALESHEBHAN 125 TS - (A)LLERER
BREGERTE LEVTENERERTE ; (B)EBU%%?EHQ 300 iDHEE  SAMESRBAN
#5125 A 70 fil - FNEHIEEI NI - AR EREIBEE R (Type | erron) = - (=
EEBYMEIUIE D ARRNEEEEE 4 41)
B D p RHEEBARES BB 125 JTAILEER

A.JE FEEREZ(null hypothesis) Ho: p<0.25 -

J)P

& 9.40

ba)ig

nb >"<":*

P

B.¥ 17 5% (alternative hypothesis) Hi: p > 0.25 ° J?:ZS)Z'TNH
RAEEBlp = — = 0.2333
(B)EL—$E355(Type | error) o = PUES HyHo BE) = P(p > o 2333| po = 0.25) = P( Jppx‘(f_"p > jfjjj(l‘_‘i;) =P(Z
> =208 = P(Z > -0.6667) = 1 - P(Z < -0.6667) = 1 - 0.2525(f%F3 Excel 8% NORM.S.DIST HH &3
18) = 0.7475

EZE  (AGE®RTE ; (B)EL—iE72(Type | error) a = 0.7475

#0925 —[FEREHXBREEST  SRFIE, SREREEH 49 NEFREE Ho <50 B Hy: u>
50 BRI MBS B B AR ARIE n = 20 - EEAFISELY > 52 BHEEREERR

CEREIUBRER HL - FEE  (ALLRRIBENBEZKE o ; (B)EREETIIE L = 53 - R
EEE’J R(E) ; (C) HRAFEEY = 5352 R - (RRBZXFRUHTELARR/NEFE
2 411)

B (A)
A E # A& (null hypothesis) Ho: 1 <50 -
B.¥J 17 =& (alternative hypothesis) H1 u>50 BAERTE FANERECEA(ERRMGE)  WEE
K a=P(Z>222) = P(Z>——) = P(Z>1.2778) = 1 - P(Z < 1.2778) = 1 - 0.8993( 5 Excel EXE2

&

NORM.S.DIST K &EHES) = 0.1007
(B)EY 8% (Type llerronNtR p=p=PFE<x)=P(Z<z)=PZ<>

1.5652

=)
ﬁ

2253 L) =P(Z>-0.6389) =1 - P(Z <-0.6389) = 1 — 0.2614({& F5 Excel

2
#ES NORM.S.DIST K& #ETS) = 0.7385
(Cfe= p = P(Z > 22220 = P(Z > ) = P(Z > 2.2488) = 1 P(Z < 2.2488) = 1 - 0.9877(f 3 Excel 8252

1. 5652) =
20

NORM.S.DIST K &EHERS) = 0.0123

R(E) N 1-p=P@Z>

)=P(Z>

1.5652
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4/29/2024 3:03:10 PM  EREIZAHMIERET - BRBINZENENR - HEST FED
EE . (A)BBEKE ¢=0.1007 ; (B)(F)A 1-p=0.7385 ; (C)1%= p=0.0123

9.8 BRI ERERBEZEAEGEE [EEHM]

EREFRHREH2TIM 1« OFDRE ypotnesis tesBED - SILUBBREMEKE o - 125
225 L — 55 3% (Type | erron) BAEHESE - BBREM S IMENOEARE n - FRUEZ) 5B S (Type 1l
erron) BAEHE f - B - ERRMEPHEMBRARBOERY  METLHR T HREE £ BRERR
EHBRD - HMRBEOEFIHBERTRTELR T EREE L BE - BB R ARE
B - BILUS IR SRR TS -

K EE (a left-tailed test) RAI(EBEBAERAYNEN AN EANREERT)
EMBEAER AN ERDRSENEE 1 /NNBRRE wf - EERERNEIERED A
& FEBRER Ho: > o vs. BIITIRER Hu i < o
Hob po: EEBRRRPERTFOE  WERRESTREE

= FE HR{REZ (null hypothesis)BIREE - Ho: u > po AL » KB ERBREKE o - ERTEEERRAE
BRI (x <x") - Hopxr BB B I EEERE (null hypothesis) Ho RIER 7 & (critical value) -

_ SoH
= BATIE
- 7
a s
ﬁhﬁ&** e, X

g™ BRI >

AHAH
BAFESE
mixoh

i

X = o — 24 % %
Hoh o . EESBRPEEFIEE WRRE - FAfbE
2, . BEKE  HENIZEER 2B
o : BEERE(R)E
n: RS

& EEEREZ(null hypothesis) Ho B TERR - ¥4171R5% (alternative hypothesis) Hi BIREE - Hi u < uo ik
37 - UERS - BESFI9ES w - ST #EER(Type I error)*%la?ﬁﬂ G
X =tz % \/—_
Heop o SERARE $E5R(Type  error)stE P RIS F191E w WIRER B FREE
75 : B FEFR(Type N error) S8R p HENIRERRE 2B
ISR E(R)=

n: XAHE
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4/29/2024 3:03:10 PM SR ZEIRAAMIERE - [SEBHAZMEN - HEST ZEL -
f* = Iu()—;ax\;iz :UIL”_'FZﬂX\;LE i
to—p1 = zax\/—ﬁ+zﬁx\/—ﬁ:((za+)zﬂ)><\/—H
_ o _ Za+Zﬁ Xo
= + =
V= (2t 2) X (o—11)  (o—t1)
_ (za+zB)2><02
T (no—h)?

Hop o EERBRTEIEFIOE WERRENTEGE
w o ERAREL T §E3R(Type 1l erron) st E P RIS I9E 1 WRRENFEMGE
n: ERREKE o AR T - AREZE 5% (Type llerron) BEMERD pIIRENEARE -
75 . B EFR(Type ll error) S8R p HIENIZERRE 2B
2, BEKE  HENEEER 2B
c: BERRER)E

IR 7E (a two-tailed test) NEEBILE —IERER o - FHEDHINMIEHNEE - BB EAEE n
STEAETEIE - @F
<z%+23> xo?

(uo—p1)?

Hohn: HEEKE RIIR T - ARERIEL 5533 (Type l error) RS p IR BN AREE -
75 . B SHFR(Type ll error) SR p HIENIZERRE 2B

Za ﬁ?ﬁ%*ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ’ﬂ%ﬁﬁ% 21&

c: BERRER)E

wo . EEHRBRPEETSE  WBRENBHE

w o ERAREL T §E3R(Type 1l error) st E P RIS I9E u R ENFEMGE

6 9.26 ZJBEWREWFHLAR - BEMRIZHERL (standard recipe)F - TS BT HEREZA 20
FRU1F - REBHIFERKITTHENRER)ZE o = 4 - EEBITER T 20 F(F
(o=20) - EEFERBEZHEZEBEE ¢=0.05 - ESHWTFEELRE 16 BT (1 =16) - HE
EREEIWEL=010 - B 7TEIEEEE  DAFGHINNEAZESR ?

EiE  ERRRPORETIIEZRRE w=20%  BEFE(R)EZc=4%  BEKE=005 5tEH_
RIS FIIEZRERE =16 38 - B SEEREEAME =010 © 2, = 2005 = 1.6449 » 25 = 2000 =
1.2816(fE F3 Excel #1A8 NORM.S.INV K EHER) - A ZUREEAHEESEBRNEREH
B - SUIEAIBR L ERE (a left-tailed test)

_ (z(,¢+zﬁ)2><zr2 _ (1.6449+1.2816)2x4% _ 2.92652X16 _ i EF e A A N
n= Gt X2 Lomonaongied’ 2906500 - g g (SRAIRIFHFE L)

FEARES - IR AR E X RET 9 Bl B4R - T RESED EI A ERIKEE -

EEERRIETET  BBFEEAEE n AR
_ (Za+ZB)2XO'2
T (no—i)?

F R BB K o 1T §538(Type | erron) B ¥ 2,5 2, 0BG - & o7 p EATS - 2 BA
16 - o 70 p MIES 7 WIEFE R RO -
A DR ARRETNES -

n
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
AFBEZEKE o ~ B8R (Type Nerron)BERRK pARAEE N =& - REMEHIMEEE - BIO5t
BHE=-ENEE -
B.EAZEKE o BEER - RARE n BN - T RIBREE 3R (Type Il erron)BEAHE - k7 - RARE
n BRAE - o] DUBANEL —§55R(Type |l error) B AEHER B -
CERAH=E nBIER - BEEKE o FE - B FE5R(Type Il erron) AWK p & EFH ; BENKE o £F -
__$HFR(Type Il error) 88 1R p & MNE -

BEIE - WAZHEEKE o ERYF - HolgERERRER IR (Type Il error) R B0 -

ME 941 THREBEWEBEER—BHRTEEE NTS 3007t - EREHAENIEZERE (standard recipe) R - 585
BREZXERTA—EER  EREERRTEES(As-purchased weight, AP) u = 600 A% © 5%
ZERUEMBENREZY  BRNHEEEEEU—E 600 AEEER/ NTS100 7T - #HE
MEERR  AnBABHMKREERASERIED APL=600 ARHRUEE - MEBREKE
0=0025 - EZIBEERES S 585 15 - BN A B UGS HRESZIEEHEE 0.05
BRRIEREENZE(R)E=% 20 A% - B BBEMEZNERAHE?

B EEBRPEIEVIIE ZMEERE 1w =600 A% - BEFER)E o =20 A%k - BEKE ¢=0.025
STBRE SRR IIE ZRERE 1w =585 A% BTSRRI = 0.05 7 = Zo02s = Zoo125 =
22414 ; 75 = 2005 = 1.6449(fEF Excel EREE€ NORM.S.INV R EEHER) - Z:%WIJEM tHMI%MEzE
HENERFERE - WUILHIBIRE EME (a two-tailed test)

EE A N = <Z“+Zﬁ> xa* _ (22414+1.6449)?x207 _ 3.88637X400 = 26.8 ((ILFEIGLEERDS)

(no—u1)? (600-585)2 152
R - WAV A ENEES 27 ERIER - A 8E50ED iR -
EE  RERLY=E 27 EiER

MR 9.42 it —BIEE~N(u, 25)MEHEH M n B A - TEEIZE/KE ¢ =0.05 § - 1BEE MM Ho: 1 >30 ; $117
e Hii <30 - BRI TERIRE T I9E =268 R Z1B(E) NiE 0.95 - FEERTEZDEAH ? (&
EB NI EE R E N1 E])
BR . Dy FRERRRETI9E - BEKE 0=0.05 B(E)1=095=1—p" =0.05° z,=2005= 1.6449 ;
25 = 2005 = 1.6449(fsE 3 Excel EX58 NORM.S.INV X 8| EHETR) -
A EEREE (null hypothesis) Ho: 1« > 30 - EERBRIPEAARSENRNFTR - KEREHBRBEBRLZER
/I'_E o
B.¥J 17 {R&% (alternative hypothesis) Hi: u < 30

A\ 4

Ho: = 30

YRR A

Hy: = 26.8

2
_ (za+2zg)"x0? _ (1.6449+1.6449)2X25 _ 270.5543 _ 26.42
(tto—p1)? (30-26.8)2 10.24
BR FE2TA

55568 £ 66 B



412912024 3:03:10PM SR ARMEERE - REBMNEMIEY - 0BT
EASANE n - B 8REE o HEE—ER0STIE 1 RIEE
fEER T R p -

(za+zﬁ)2><a2
(mo—p1)?

IE)

#L -
_SARRRIBIEE IO E uy -

HEH

J

— 2 - 2
)2 = Xo—t)” nXGomia)®

n= — nx (Ho-H1)?=(Zu+2)° x> = (Zu+2Z - — ZgtZg=

o2

— [nx(uo—py)?
=" gz %

fREE 9.43 {E—TFBE~N(u, 25)BEHE L n =26 EIIRA - EREZKE ¢ =0.05 N - REEFEMRER Ho: 1 >30 ;
¥IIRER Hi w < 30 - HAR RIS YWI9ME 1 = 26.8 15 - SBETER(TE) ] ? (BEBYUEEZ/E

%)
AR Dy fSRFRONEIBE T I9ME - BREJKZE 0 =0.05 © 2, = 2005 = 1.6449(f£ A Excel #BE NORM.S.INV R E]
EER)
AR FEREZ (null hypothesis) Ho: 1> 30 - HEREBRPEBEARSFRNGS - AREBRIREBREZER
TE

B.¥J 17 R=& (alternative hypothesis) Hi: u < 30

\ 4

oS30
I RR A

Hi =268 »

25 = /"X(“;—‘”) /26X(3° 268) _ 16449 = 3.2634 — 1.6449 = 1.6185 — £ = 0.0528(f& 8 Excel &1 52

NORM.S.DIST R EHERST) — 1-5=0.9472

25 = /”X(“U—“” Sz, = /W- 1.6449 = 3.2634 — 1.6449 = 1.6807 — J = 0.0464(fEF Excel #52

NORM.S.DIST KE&EHES) — 1-5=0.9536
F—EEEEE D . EANS (zu+z,;) xa? _ (1.6449+1.6449)?x25 _ 270.5543 _ 26.42 « LA FAL

(o—p1)? (30-26.8)2 10.24

A EEEAE 2615 - HE T SRR £=0.0528 SRIRLHER =0.05 - FAETRICHRTEE
2. HIE - fI—E#ZBEE S - WARABREGENS  BIRAEE 27 - TEEMEZREHEN 4 =
0.0464 R RITHAE IR — #8538 #=0.05 -

ZE B(E)HN1-=0.9472

9.0 BRStERBEREEZERFILE [EEHH]
7T B3 7E (a left-tailed test) EAI(EEESA BER AN ANEARE EI0T)
EMRAEMR - BRFLESHALAIEE p /I RERE po 5 - ERERMEIREZDRS
EREMRE Ho:p>po vs. HIIRER Hiip <po
Hoh po: EEEREPEIZES p WEBRESNFEGE

& EEEE(ull hypothesis)BIREE » Ho: p > po A1 - IKIBRENBEZKE o - BREEBRBRNE
BREE <p)  HPp HwibBHEES E MR (null hypothesis) Ho B 77 1E (critical value)

5578 H 668



4/29/2024 3:03:10 PM  EERZIRAHMIGRE - BRBNENEN - ABTZED

EHOE\:E
o
HHEE
Py Po e el ’
Yrame BT B, >

H

BRI

BB

p

_x _ VPoX(1-po) _ PoXx(1-pg)
P =Po—Za X N =Po—2Zy X n

Hopo : EERBRZPEIEELLA p WEBRRE - REE
2, BREKE  HENEEER 2B
o BERREUR)ZE = Vpo X (1 —py)
n:ERAgE

= EFEERER(null hypothesis) Ho B TERR - ¥I17{R5% (alternative hypothesis) Hi BHIEE - Hi: p < po Ak
37 MRS - BEEFISER 1 o AR T SERR(Type llerron X5 4 - [FIE -

—x _ VpP1x(1=py) _ p1x(1-pq)
P =Pt pX =1+ X -

Hoop, : FARE 557 (Type |l error) 5T E P EFELLA p IR B FEMEE
25 - B $BTR(Type |l error) B3R p HERIREHE 2 B
o BREEERE
n: BAg=E

ﬁ* = Po—2z4% /PoX(l—Po) - p1+Z < P1><(1—p1)
Po—p1 = 2 ’Po (1 p0)+Z X ’p1X(1 P1) _ ZaX\/PoX(l Do) ZBX\/plx(l P1) zax\/p[,x(l po)+ZﬁxJp1X(1 P1)

ZaX\/Pox(l Po)+ZﬁX\/P1X(1 P1)
Po D1
= [zax\/po><(1—p0)+zﬁ><\/p1x(1—p1)] _ [Zaxx/poX(l—po)+Zﬁxx/P1X(1—P1)]
Po—P1 (Po—p1)?

Hoppo : EERBRZPIEELLA p WBRRESTREGEE
 EARRE 53R (Type Il error) st E P EELLHBI p AR E FELE
n: Eﬂﬁ%*ﬁ a BIBTIR T - AUEREL 53R (Type l erron) BEME R pFIREMNEAEE -
75 : B FEFR(Type | error) SR p HENIRERRE 2B
2, BEKE  HENREER 2B
o . BRRIEE(R)E

2
[Z%X\/pox(l—po)"'zp X\/P1X(1—p1)]
n=

(p1-p0)?

55588 £ 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
Hohpo : EAEMR HoRRERE
: BT RER Hi IRERE

0 9.27 BE—BRERIEEHo:p=0300F - ¢=0.05  Hi:p=0.25 =020  BEFEHZAA/Nn?

RERR © za = Zoos = Z0.025 = 1.9600 ; 75 = 2020 = 0.8416({F 3 Excel X% NORM.S.INV REEHES) -
2 2
2
[ng\/poX(1—p0)+ZB><\/p1><(1—p1)]2 [zﬁx‘/0.30><(1—0.30)+zo_20><1/0.25><(1—0.25)
= DI = — 2 — 2 —
FER KX EHE n o= (p1-Do)? - (0.25-0.30)?
[1.9600><\/0.30><(1—0.30)+O.8416><1/0.25><(1—O.25)]2  [0.8982+0.3644]2 _ 1.5042 _
: = 64’ _ 15942 _ 637 6 Y 638
(0.25-0.30) (~0.05) 0.0025

BR KRR nFE638

9.10 RSB R R E
BEZEH CHNRRIETE  EREEmREEHESNRE - thEE 11’:]1Eu5’\31x§§ BEERBEE -
AABmaRBNmE—RY BESENKENY - (L9 KECEBRIFLEAR
MISEREY CHNRRME - B3R
EEWE EEWMTE BEWE
ERER Ho: o?>02 EREMEER H:o?=02 ERMBKHoo?°<03
IR Hi o’ <0l BIIRER Huo?#£03 HIIIRER Hii 62> 03
Hop  2RERBEREERY ; o NEREREZINKRRE -
BB EY o’ NWERIEERE R (TR ME 198 v BBEA p BB ERE R (T R)EE
ERREBRERSH  BAZZEBRBEHREEES NAFRHETERERY - WERBTE
(Hypothesis test) °

5 _ (n-1)xs?

2
95

Eﬂlﬂcg  ERERRPARBEZEINRRE -

CBRANEERE
n: BAEE
v=n-1 - BHE

TRERE  BEREAERHEBESGRERNE—FAHE LETEBREKE . TEHE Vv=- 1N
FE— N1 Xian-1" X a oy 1_56)(§n [EEITECE - DUETHTAT R -
7EJ=' % 7E (a right-tailed test) : ERERER Ho: 6? <03 ; ¥I1I{RER Hi: 62 > o3
ERERE P < BB Z .-, - BEREEERE(ull hypothesis) Ho °

EIREMRHE 2 > BFREYE,_, - ERBESREB(null hypothesis) Ho - #5241 17185 (alternative hypothesis)
H1 °
a
ERER Yin1 AR
< ) et mmEm T
s
=l

5598 66 B



4/29/2024 3:03:10 PM  ERZIBAKMIEIRE - BRBAZNEN - HEST ZiESD -
L EMETE (a left-tailed test) : FEHEMREL Ho: 0% > 03 ; #IIBEE Hii 6?° <03
EREMTE 2> BB oy - BEREERE (ll hypothesis) Ho °

EREREE P <BRFEx_ 01 - EBEERE(null hypothesis) Ho - 352 %1 1752 (alternative hypothesis)
H1 °
r@ﬂsﬁﬂaxz ERER <
i it ay A1-an-1 RAX
T e B >
=
(El
&8 18 (a two-tailed test) : IR Ho: 62 = 03 ; FII{REE Hi: 0% # 05
&l uu%ﬁ){l_g_n_ REMETE 2 < Gf Jﬁuuﬁﬁxa - BREAEMBER(null hypothesis) Ho °
GRREMETE » < EA EE%1E)(12_g E %] ZE%‘HE 7 > Bf Jﬁuu?a'TE)(a L BB EEERE O
hypothesis) Ho - $%#52 ¥} 17 Ex5% (alternative hypothesis) H; °
: :
>/
E Exnxxl—— -1 EERR a1 ERERER
T B 'ﬁf EEEE T
R R
& =)

SEMERIBAE B UBNEATKERUAMS 80 E5ER - EEFLE  BERER
BRI ;, EFXY  BIABRMWEEESRK - IKBLUERNRERBAEN
C DITEHERAER 1 = 80 BFEIR - BRI S =-582RH - SEBMBMMES X - 8%
BEFE  SHGAERES=-9E? HREKE«=005T - SHEEREFHISEERR o=

#pl9.28 FBE
138

R i T AEEn=8 - HZIK'%Q%Z $?=98? OEEREE=-£2 FEBRIEZRUZEANSREW
- TR EEBIEEHL A AR TE (a right-tailed test) ©

A.ﬁaﬁgmﬁ a=0.05" BFRMEYZ, 1 = X6oss-1 = Xéos, = 14.0671[fFE A Excel BX58 CHISQ.INV.RT(H B
R)HHEHER] -

B.E & (null hypothesis) Ho: 62<5& 2 -

C.¥317/BR5% (alternative hypothesis) Hi: 62>5% 2 ¢

DEtEREMETE . *7 LB

EHEE 2 = (”';1”2 CD0=126

EMMEMHE 2 =126 < BFREy2,_, = 140671 - BEFRTEURERBREZEEA - BIEER

M Hoo?<582- - EREGHIFERE =58 2FEH  JUENEENEK -

S

SBEERSBERER —BIREEE NTS 300 7T - EERBIZHERFE (standard recipe) i « 5%5
SREZXBERTE—RERER  BEREERREEE(As-purchased weight, AP) u = 600 ‘A5 + &
R =102k % - ZBEBREEMBFWRBEZY - BRNFEBERZELI—E 600 A RES

55608 £ 66 B
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4/29/2024 3:03:10 PM  EfRRIRAHMIGRE - SEBMNERELN - HBEAT ZE

#1007t - HEBBERR - En‘%%)\é?ﬁﬂhﬁﬁé‘ﬁfﬁﬁéﬁL J PEEZRF =101
2RBRUIIREE - MERRE KA o = 0.05 * Hizith 23 BIERBER EE S =115 2 Glat
MRZMERESETBER 2= 10 15 2LINRIRE ?

B BRAEEnN=28 BABEH S -1 %% HEEEHG =10/ 2  FEEIEEHEEAR

10 BHEWIEE - AR HIE R A EEE (a right-tailed test)
A zzE%7J<E 0 =0.05 BRFRMEXE -1 = XG0523-1 = X6.0522 = 33.9244[fEFH Excel #32 CHISQ.INV.RT(HE
R)KHEHER] -
B. FE%HEEEﬁ(nuII hypothesis) Ho: 62 < 102582 »
C.¥17FR5& (alternative hypothesis) Hi: 62 > 102582
DETERMERE : *7 2 1E

REAEHE 2= T0X = B30 2 505

ﬁ Eiﬁ*ﬂﬁx =24. 2 < ERFRExZ,_,=33.9244 - ﬁi2-3’13%151}1754}“5%1?3;“%%@1@12W - BREER
% Ho: 0’ <10n%e? - ZHIERAEIE R 2= 102 RMWIRE - BN ERNT

RE 945 RFKCEMEBERENKEMNEEMERE - EENHULUEIIRER)ZER 1.2 A=HIR
% - WS PRI 10 R/CEMETESRE - SREEENTHNRER)ER L4 2% - EE
REMNBEENTEBREENT - BUBEKE o= 005 MEZLDERNEENTEEE
=7

B BRAREn=10  BARERES=140%  BAERH =196 BERERZEc=1242% "

RERER) = 1.22= 144 1% ? - ABEFBRERDIEMEEDTHRER)ZZESFN 1.2 2%H
B E’J WA EBIRER E B E
ERE 0 =005 AREREY o, =17 oo

=10~ 1

= X&0250 = 19.0228[ 5 A3 Excel 32 CHISQ |NV.RT(7E)%$%% )u%ﬁénﬁﬂé 3]

B.E & REZ(null hypothesis) Ho: 62 = 1.44/A552 -

C.¥117 5% (alternative hypothesis) Hi: % # 1.44A552

DEfEMESRTE : £ 2 E
MR E 2 = O = G = 1505

EABIERR Exlors0=27004 < WMEMRTE =242 < E1ﬁﬂﬁﬁ=ﬁ?@ﬁx§0259 =19.0228 - {RELHFETEN
REEBRRESESA  BIERMBR Ho: o2 = 1.44 A5 2 - FBEENE 10 2/CEMeRESE

EmZ AT EENEENMTERE

“‘ﬂ]

A 046 ETHIRER  MERTSEROIBEZRESRA « (2007 ZERTEME)
155 BB LR F EARLE ?
2EBETHRETIRER - APLERRABE A MR O] DI IEHl ? BT ?

WE 947 —UMRAEREEMELRHRESNERFE - EHREE 10 FIERER LR ESE RN
DB R - DREMERRETHRR  CHRBREENSENT : (2007 HEERTEHE)

B} 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A 3.1 2.6 2.9 3.5 3.4 2.8 3.2 2.6 2.8 2.4
3.0 2.4 2.1 3.4 3.0 2.7 3.3 2.7 2.6 2.3

1Bt R EE R T RIBRESNEARS ?
F618 H 668
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A BB UM AN BETERRIIREMMER - BE/KE a=0.05

A 948 EEIBUMPFEAEMERIEREA—FHHE 6 PEMNTEEZ L5 DENERH (2007
EMmTEME)

ABE—IRREETRIC 7 DEM EA BRSO BEK ?

B.#&7% 1000 D hEIRERTS - BREDAE 270 MIRBHHEFETE 7 DM EA SERSHN IRt (B HEIE#ER
285 - BKALERANT) ?

CEMFEB[ERMEFE  UEMMEHA - EMNESHANEERFOMERBIEE/ NN 6 HiE
KA ZGHE - 5 25 (IERINERE 2985 5.2 N SEERE 2 HiE - BREEBEEKE o =
005~ - ERIBERSESEMAE 7 ?

AR . DI SR X ARPFAEMEIERE(EN - HiE)

— D ERBFEFIC 7 n B KR PX>T7)=PZ > —) P(Z> —) P(Z > —) P(Z>0.6667)=1—-P(Z <
0.6667) = 1 — 0.7475(fE A Excel (52 NORM.S.DIST LR &EHES) = 0.2525

DIBEHEE 8] Y (CFRTE 1000 D P REERIERTC 7 DL EHEE

7 1000 1DFEHRERE - BREIEDA 270 IR IBEFRIC 7 2L EABEREHE Fy() = P(Y < t=270) =

Z§=o( ) x pf x 'Y = Y279 (1000) x 0.2525 x 0.7475%0%0Y = 0.9043(f&EF Excel X328 BINOM.DIST X ]
BEHER)
AEFRLIBEEAHERESBREREEE - BUILAIBRZERE (a left-tailed test) -
AR TERBRZEIKE 0= 0.05 °
B.E R (null hypothesis) Ho: > 6 7388 -
C. ¥ 17 R=&% (alternative hypothesis) Hi: u < 6 7388 -

DETEHRpE
MR p=PE<x)=PZ<7)=PZ< 72 =PZ<25% =P <=2 = P(Z < -2) = 0.0228(fE M Excel

vn 7
# A2 NORM.S.DIST KB EHETR)

EME p = 0.0228 < FEZEIKEE ¢ = 0.05 - IBABEREEL (null hypothesis) Ho: 1 > 6 D8 - HEEIIRK
(alternative hypothesis) Hi: < 6 7382 - iR BBE WA IHERRE -
EBE  (A)IBEMRDIBERIRIER 0.2525 ; (B)TsEDIMERIRER 0.9043 ; (C)BREENMEREIIER

ME 949 BRBENRAZ_ HR?A)LEENERERRR  B)ALENESEERR ; (C)
IEFERVIE B IIRAR ; (D) IEMERVERBERRR - (99 FHFEZHMTEKRE)
7]
1LIFRIFZ BB EMEWERE : EROT AR BB BE
ARCRERAABP-—ZESHRNE2BER - BF - CABERERE - oLUURLEEEESSE
BIE - REPEMER (BUBH] 7 [(F7/hal] BARRE  LRBEPORM [ LREB]
- [FEBEE] A [(EEFW ] % - AZ2LUTREBERTRBELES -
F—[O5FER D+3 Bk L 12 BALIRIHE "B w . B [GRE] 5E . "ERONARTRES
MR, AN MUEECEANENEE  FEERRECEGNSEZHNMAE 0 BFE L) -
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4/29/2024 3:03:10 PM BRIV AHM IR - EBRBNEEESN - HBTZESD -
A 30 RE—EE [RM] DEFE—Ea [R] BEERE  BRRERERZEE
NE - F_EE [RE] 58 . "HERE. AN B—URSRRESEY - WERHRFERQ0
B L) - HETLIZREBEROIRN - MEHE - RABENE - F_[05 [RE] #LLERE
TEAEEE Ve EERERRME -

2EMESFRIS M AR | B — R R

BEN—ERNE_HRE  BBECRAHMRNE 2288 ReE2ETHIL—HEHRME
_ RN - BRANEM  KLETRE RBAFEZTNEZER - TUERE—ER(type |
error) F12Y —$55% (type 1l erron EE °

F—EI5EN D+3 e L 12 BLAIH "EEN#. B [RRE] SR "#RBERE.  AX B
MBE—T  BOXR—EHFIREEFMAE - CHRAEFRBRNEIBERORIAST - BRUM
B — SRR AE — SRR IR TSR IE RV IE N (10 BF L 32 ) -

58 36 BE—OS [RE] HEFE—RES [REE) REERE  FERGEFABRBEEZEMN
BIRGA - £ 05 [RE] 28 . "HERE, AN ME-FNB—URSERESERT - TR
ARZEA(10 EF DL k) - FEOLUERERERNVERN - BBRA N — SR SERa0R - 8
PO ERRARSEMNEZNG - £_RBIE [RA)] SIEREMEAZBEEFE LHREEARERE -

JEBEMERTmEE  WEAE AERNEERTE
F—EIEHR D+2 B 12 : 00 DIAITE "B B [5RA] 12« "R, A
BAMEERNERARANBRT - IWEER AEEZEERE ? oJLURIIN BRI ERE
R ERIRA (10 B L) -
A 25 RE—EE [RA) BESE—Ea [RIE] BEERE  SHREFARREMEER
CEAR - £ _RElE [RE] F8 . "REERE. X EEEHBECESEERESE T
ARARIEA(10 B L) - B [EE [RAE] #LEREMEAZELFE LHREFERE -

BRI
MABRVENSEMEBRRERPHESHUENEEZEEEHRRR  EEEP—ERRER
RRNER - MEEEEROMRRRZE  BUEEF  —ERIRSER  S—ERRKIRGE -
EHEFREZ (null hypothesis) I UIREE SR Ho - BEIF W iRERpy — &R - B IRt 2 X FRITAR (status
quo) ; ¥ T71ER5& (alternative hypothesis; research hypothesis) o] L2524 Hi 3 H, ©
B E =B aRE
A EIEE (Right-tailed test) 2R XE (Left-tailed test) £ E R E (Two-tailed test)

Ho: 4 < 56000 Ho: 1> 20 Ho: 1« = 600
Hy: 4 > 56000 Hy: 1 < 20 Hi: 1« # 600
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BATHESS BATHEAT BATHESS
EEBR X iE HEmBR b LA ————
EoEs N EEE T EEE Eﬁf*é’gﬂ‘@%éu
= % 5 loa
RS AR
gwEE_ O  emER T U EmER :
y ool Ol < > EEEn ESEN >
" = -
& & & &
EE(true) : EEMRR
HoBE Ho & HiRE
HIERE R
SRS HER 15 Ho FUBRIERE 5=
=
47 = (accept Ho) HE1-q — nen
(138 8 =t N __#B7R(Type Il error)
mw ﬁ-\? X1 EEI Y =0
SRR } HrsE -
SR )| BB H; B H s s
(decision) | (reject Ho; accept H1) o =18
FaaR(Type | error)
£ 18 7 (two-tailed) BB TE (left-tailed) | HEIE (right-tailed)
B Ho: 1t = 1o Ho: 1> o Ho: i <o
Hi:u # uo Hiu<uo Hi:u> o
EREREERT ThmE KR RE
a
o 15 E [ o
B R E —zz and zg 2, Z4
ERERRERR| R={Z<-za0orZ>z} R={Z<2} R={Z>1}

WEBEEN p BEREENRHIGERE
B p>o - BRERER NI hypothesis) Ho - T EE#I 1T 5% (alternative hypothesis) Hi
& p<a - BREEEER (U hypothesis) Ho - 35 #4177 5% (alternative hypothesis) H;
BHESLEA p RERIGE - B =T8R8

TR E FEWE EERTE
Ho: p > po Ho: p < po Ho: p = po
Hip <po Hi:p>po Hi:p # po

EREAEERZ(n > 30)HER(N x p >5 75'2 nxq>5)F  RAKRLEHpHWHMIRD MBELORBERED
p~N(p, qu) HIE - oI AR RRE( 2B
p- Po _ P—Po

7= - P—Po

Ip /Po_xqo /M

LB EARER - BRAE IR (alternative hypothesis)H: BEEMENR - RHBESEHEFRR (I
hypothesis)Ho C BERF B AT T SRR HEAKES - B
B =PHERERRR Holiﬁz BRa% H1 /B E) = P(EZEEMRE HoE R Ho A R)
1@ SR VERHEIBE 4R O 2545 14 I 4R (operating characteristic curve, OCC)F11%2 (<€) 7 B 4R (power curve, PC)
EHEHEESERR T - PR IR (Type llerron) =R p 7—BEEAR -
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4/29/2024 3:03:10 PM BRI A LR - FRBHAZENEN - HBS ZED -
EHNAREEEN ¢ BEHEE IHFR(Type Il error) BEAEHER p SMFHEMAE - BRBESEHER
(operating characteristic curve, OCC) °
LN AZBEEN 1 BEWR(E) I (power of the test) 1 — g HAFEEHIARE - TR (TE) I HAR (power
curve, PC) - #(7E) 7 (power of the test) 1 — p BJ AR B IE BB E ARG Ho - R E IR Hi %X -
ERRSEEMREEH 21918 1 E’J1E§E§ @ 7E (hypothesis test)}B2h - OJDUBBRR EBZEIKE o - EE|

PR B —EE 3R (Type | error) AR - BBR EMBEMIRIIRAEE n - o] DUEREHI B #8532 (Type 1
error) &R B -
T EBE (a left-tailed test) RAI(HERBAERAHUEN AN ERANREERTE)
- (za+zB) xo?
(ro—u1)?

SRIAE( two-tailed test) FBERPE % o THHHRMHNEE - IR MIEORARE n
SHEAETEE - WF ;

2
(ZZ-'—ZB) XO’Z
- 2
(o—p1)?
HIEEEY CHNRFRBE  B=188
TEEE LEBE EEMTE
Ho: 02> G% Ho: 02 < 60 Ho: o2= 00
Hi: 6% <03 Hi: 6% > 03 Hi: 6% # 03

EBREBRERSH  BAZZEBHRMAERES AWBAFHTETBREEER 2 WRRBE

(Hypothesis test)
2= (n—1)xs?

2
99

FAfsE =R
IE #&{BR5% (null hypothesis)

SHEERSHMERN— BB ERL - JLUREA Ho - REIEHIGiRN — &R - B IR E
KR IRAK (status quo) °

#4117 {FR7% (alternative hypothesis; research hypothesis)
PERBRTEHRN—EEREZ MR - RS Hi5 Ha - EEBRBERMRUE - #IIEHREE
ML ; k2 - EEEEREANIR - SIREREIE I -

—&E 7R (Type | error)
HERRRSE LNI(EEER)  BAsteRNERAXEEERREBERRR) - ItEERF
ENERRRIART - AR —IEFREEE —BUEERR (type | error) -
E(true) : EEMR

HomE Ho B HiRE
RSN HER - 1 8 T e #Ulziiﬁaba
(BRIBEE  ocept Ho) i mEp
EBRERESR AU $855%R(Type Il error)
B R R )| ERBH; ERH HE SRR eall
(decision) | (reject Ho; accept H) R g WE1-_p
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4/29/2024 3:03:10 PM  ERZSIR AR - BRBHZMEL - HEST ZED
E(true) : BB
Ho/E Ho & ; HiBE
B —3§E7R(Type | error)

B #5352 (Type Il error)
EERBRRSBE LARU(AEE)  BATERNERFERERREIERER) - WiE#ERFER
tEERTE BT FERRE S _ BYEERR(Type Il error) -

1 (3€) 73 (power of the test)
EEERRIEH MEREEEREEX - BREZEREXE R - 1-pRIBREE)N - JMUKRABIE
BIEBEREMR Ho - BRI HEE -
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